

# ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ

за изпълнение на обществена поръчка с предмет:

**„РЕМОНТ И ПРЕУСТРОЙСТВО НА ЗАГОТВИТЕЛЕН БЛОК, ЗАЛИ ЗА ХРАНЕНЕ, КАБИНЕТИ В СУТЕРЕН НА ЗАПАДНО КРИЛО В ИСТОРИЧЕСКА ЧАСТ И САНИТАРНИ ВЪЗЛИ НА ЕТАЖ 3 В УЧЕБЕН БЛОК - 1 НА ИКОНОМИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ - ВАРНА”**

## **I. РЕМОНТ И ПРЕУСТРОЙСТВО НА ЗАГОТВИТЕЛЕН БЛОК, ЗАЛИ ЗА ХРАНЕНЕ, КАБИНЕТИ В СУТЕРЕН НА ЗАПАДНО КРИЛО В ИСТОРИЧЕСКА ЧАСТ В УЧЕБЕН БЛОК - 1 НА ИКОНОМИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ - ВАРНА.**

### **1. ЧАСТ АРХИТЕКТУРА**

Ремонтът обхваща части от сутерена, втори и трети етажи.

В сутерена са разположени кухнята и всички обслужващи и комуникационни помещения от хранителния блок, както и помещенията предвидени за преустройство в кабинети, подредени по общ коридор в южната част на сградата. В частта на кабинетите се предвижда събаряне на някои зидове, подмяна на подови настилки, разширяване на отвори за врати и др. В зоната на кухнята е предвидено съобразяване на планировката с новата кухненска технология, при максимално запазване на съществуващите зидове и пълно съхраняване на носещата конструкция. Подменят се подовите настилки и се изгражда облицовка с фаянсови плочки на стените на височина до 2.00 м.

На етажи две и три преустройството обхваща залите за хранене за студенти на етаж 2 и за служители на етаж 3. В зоната на разливочните се събарят някои зидове и се променя планировката по новата технология. В северната част на двете зали се изграждат съответно Internet бар на етаж 2 и зала за официални срещи с помощна кухня на етаж 3. Предвижда се подмяна на подови настилки, ламперия по стените до  $h=100\text{см}$ . и дограма по фасадите. Коридорът в сутерен пред кабинети в историческа част се изпълнява с гранитна настилка като продължение на коридор в сутерен в част „Дъга” и следва неговото цветово решение.

Предвижда се изграждане на нови отоплителна, вентилационна електро и ВиК инсталации.

### **2. ЧАСТ ЕЛЕКТРИЧЕСКА**

Проектът третира модернизация на вътрешна ел. инсталация на кухня, студентски стол, учреденски стол и кабинети в западно крило на историческа част на Икономически – Варна. Инвестиционните намерения са за подмяна на остарялото кухненско оборудване с нови уреди, обновяване на интериорния дизайн, оформяне на нови кабинети.

Електрическата инсталация е изпълнена с кабели, положени открито по кабелни скари. Спусъците към консуматорите са положени открито на антигронови скоби.

Съществуващите разпределителните табла са остарели, с витлови предпазители. Това налага реконструкция на таблата като се предвижда същите да се оборудват с нови предпазители, контактори, прекъсвачи, ще се монтират дефектнокови защиты.

Предвижда се демонтаж на съществуващите електроуреди, табла, кабели и кабелни скари.

Кухнята, студентския стол и учреденския стол ще се захранват от едно ГРТ, разположено в сутерена, в близост до кухнята.

Кухнята е разделена на сектори, съгласно технологичния проект. Трифазните консуматори ще се захранват на самостоятелни токови кръгове от ГРТ. Токовите кръгове на монофазните консуматори са съобразени със секторите на кухнята.

Кабелите ще се положат на метални кабелни скари. По стените кабелите ще се спускат в кабелни канали или PVC тръби към консуматорите. Ще се използват кабели тип NYU, съобразени с мощността на електроуредите.

За хладилното помещение и битовките се предвиждат две подтабла ТАПхладилно и ТАПбитовки.

От ГРТ ще се захрани едно табло Тосветление, както и 2 бр. табла за столовата. Новото ГРТ ще се присъедини към съществуваща заземителна инсталация на сградата.

В момента помещенията на студентския и учреденския стол се захранват от по едно разпределително табло на съответния етаж. Таблата ще се демонтират и ще се подменят с нови. Комутиционните апарати в тях ще са съобразени с новата технология и новият интериорен дизайн. Таблата се захранват от ГРТ кухня. Захранващите кабели ще се подменят с нови.

Предвижда се обособяване на 7 бр. нови кабинети. Те ще се захранят от съществуващо ГРТ техническо. Таблото е остаряло и ще се подмени с ново.

За всеки кабинет е предвидено по едно табло автоматични предпазители (ТАП), което ще се монтира над вратата във всеки кабинет. (Общо 7 бр. табла тип ТАП).

Линиите от таблата до осветителите за общо осветление, контактните излази и стационарните потребители се изпълняват трипроводни по схема TN-S (за монофазни потребители) или петпроводни (за трифазни потребители) – фазов проводник - L, неутрален – N и защитен РЕ проводник. В зоната на действие на защитен прекъсвач (ЗП, прекъсвач на токове с нулева последователност) не се допуска връзка на неутралният проводник със заземени елементи и защитни проводници. Не се допуска в таблото неутралният и защитният проводник да се свързват под общ контакт, както и обединяването на неутрални и защитни проводници на различни токови кръгове.

Дефектнотокови защити са предвидени за защита на токови кръгове на контактни излази за преносими електрически уреди (чл.1789 от Нар.№3 за УЕУ).

За захранване на вентилатори, помпи и чилър за нуждите на ОВК инсталацията е предвидено едно табло Т вентилация, монтирано на покрива на сградата в затворено помещение (вж. чертеж). Т вентилация ще се захранва от ГРТкухня. с кабел NYU 5x16mm<sup>2</sup>.

От Т вентилация ще се изтеглят кабели тип NYU 5x2,5mm<sup>2</sup> и NYU 5x6mm<sup>2</sup> до вентилатори, помпи и чилър. Кабелите ще се положат по неперфорирани метални кабелни скари с капак и през метален шлаух с PVC изолация.

Вентилаторите ще се командват от ключове (пускатели), монтирани в кухнята през контактори в таблото. Между ключовете и контакторите ще се изтеглят кабели NYU 2x1 mm<sup>2</sup>.

### 3. ЧАСТ ВИК

За съществуващото положение на ВиК инсталациите е ползван архивен проект от 1980 год., архитектурно заснемане в различни варианти и оглед на място. Главна предпоставка за проектните решения е запазване на съществуващите сградни отклонения и дворни връзки, така че преустройството да остане само вътре в сградата. В района има съществуваща В и К инфраструктура с необходимата надеждност и проводимост, към която е присъединен обекта. Отклоненията за имота с връзките за присъединяване към В и К мрежите са съществуващи и настоящият проект предвижда запазването им.

Захранването с вода е съществуващо от ул. „Л. Каравелов“. Водопроводното отклонение е 2“. В английския двор между оградата и сградата е старият водомерен възел, който не се използва, а новият е в сутерена разположен в техническо помещение на кота -3,56. Уличният водопровод е собственост на "В и К - Варна" ООД и проводимостта ѝ удовлетворява оразмерителното потребление, осигурява и противопожарните водни количества за територията, през необходимите пожарни хидранти. Около обекта има няколко съществуващи ПХ, като два са непосредствено до обекта и още два на разстояние 60-80 от него. От тях може да бъде осигурен оразмерителният разход от 15 л/с, съгласно табл. 16 към чл.173 от Наредба № Из-1971 за строително технически правила и норми за осигуряване на безопасност при пожар.

Водопроводното отклонение е съществуващо до сградата и проводимостта му удовлетворява новите оразмерителни водни количества. Главният арматурен възел е DN50 с водомер Ду 50. Напорът в захранващия водопровод ще бъде до 4,0 bar.

Приемник за битовите отпадъчни води от обекта е съществуващата градска канализация с две съществуващи канализационни отклонения – на запад към бул. „Цар Освободител“ и на изток към ул.“Д Чинтулов“. За нуждите на настоящия проект ще се ползва второто. В очертаанията на имота има дворна канализация с шахти за смяна на посоката и присъединяване, които ще се запазят, включително и заустването в колектора. Ще бъдат подменени тръбите до сградата с дължина на отклонението около 6,0 m и тръби PVC ø200 при наклон на полагане 1,0%. Заустването към приемната канализация е към темето на тръбата.

В главната хоризонтална канализация по настоящия проект са включени две водосточни тръби от пространството между старата сграда и пристройката. Дворната канализация е смесена и към нея се отводнява вътрешния двор, както и част от водосточните тръби на спортния комплекс. В главната РШ в сградата ще бъде монтирана канализационна възвратна клапа, която да предотврати обратен поток от уличната канализация при подприщване.

За сутерена в старата сграда мокрите помещения са на най-ниско ниво и се отводняват към съществуващата вкопана канализация от каменинови тръби. Настоящият проект предвижда тя да бъде изцяло подменена поради незадоволителното ѝ състояние и необходимостта от много нови връзки и присъединявания. Новата главна хоризонтална канализация е от PVC тръби и фасонните части с повишена якост, вкопана под етажната плоча в пясъчен пълнеж над фундаментите. По новите трасета ще бъде прорязана подовата настилка и разкъртена строителната конструкция. Армировката се запазва като се срязва от едната страна и се загъва нагоре, така че след монтажа да се върне в начално

положение. За полагане на вкопаната канализация се прокопават траншеи с ширина 60 cm и дълбочина 40 - 90 cm с подравнено дъно и пясъчно легло. Обратното засипване на канализацията е с пясък. Участъци, за които дъното на изкопа е с нарушена носимпособност се укрепват с армиран бетон по детайл.

#### **4. ЧАСТ ОВК**

Проектът обхваща отоплителна инсталация с радиатори на кабинети в сутерен на западно крило на историческа част, отоплителна инсталация на столови за студенти и персонал, вентилационни системи на кухненски блок и столови за студенти и персонал, въздухообработка на свежия въздух на вентилационни инсталации и климатизация с водоохлаждащ агрегат на столови за студенти и персонал в Учебен блок 1 на ИУ-Варна.

Общата отоплителна мощност необходима за отоплението на кабинетите е 17 kW и ще се осигурява от захранващото трасе от котелното към абонатната. Ще се изгради отклонение в котелното, като общият дебит през него ще се фиксира посредством автоматичен баланс вентил със съответния дебит.

Отоплението в обекта ще бъде водно-помпено, с температура на подаващата магистрала 80°C и температура на връщащата 60°C.

За отоплителни тела са предвидени алуминиеви глидерни радиатори окомплектовани с термостат и секретен вентил. Тръбната разводка ще се извърши от: изолирани тръби RM Steel Press или еквивалент.

Общата отоплителна мощност необходима за отоплението на столовите и въздухообработката е 200 kW и ще бъде осигурена от абонатна станция в спортен комплекс. На съществуващият разпределителен колектор ще бъде монтирана циркулационна помпа и байпас за осигуряване на проектния дебит на топлоносителя през инсталацията. Отоплението в обекта ще бъде водно-помпен, с температура на подаващата магистрала 80°C и температура на връщащата 60°C.

За отоплителни тела са предвидени алуминиеви глидерни радиатори окомплектовани с термостат и секретен вентил. Тръбната разводка ще се извърши от: изолирани тръби RM Steel Press или еквивалент.

Въздухообработката на вентилационния въздух ще се осъществява с индиректна схема с пластинчат топлообменник. Първичният кръг е на вода, вторичният на етилен-гликол 40%. Регулирането на мощността на топлообменника ще се осъществява посредством Независим от налягането двупътен регулиращ вентил с пропорционална задвижка и контролер.

Климатизацията на столовите ще се осигурява от водоохлаждащ агрегат, монтиран на покрива на хранителния комплекс и вентилаторни конвектори за подов монтаж в залите за хранене.

В кухните и залите за хранене ще се изгради вентилационна система за осигуряване на необходимото количество свеж въздух и отвеждане на мръсния въздух от помещенията.

#### **5. ЧАСТ ТЕХНОЛОГИЧНА**

В сутерена функционира кухненския блок, а на втори и трети етаж се разпределят столовата за студентите и учреденската столова. За постигане на организация по разпределение на технологичните потоци има изградени два асансьора /за готова продукция и за отсервирана посуда/, които следва да бъдат подменени.

Целта е да се придаде нова функция, да се адаптира част от терена на кухненския блок и на столови за новите нужди и да се реализират възможности за по-богат асортимент, увеличени мощности и по-добро технологично разпределение на съоръженията. Планира се да се създадат по-добри условия за съвместяване на технологичното производство със хранене на място и обслужване на доставки за други обекти - кетъринг за учредения, офиси и фирми.

Характеристики на обекта:

- Тип на обекта: Хранителен блок със столова и кетъринг.
- В обекта ще се извършва предлагане на готова храна на място в залите за хранене и кетъринг-доставка на храна по обекти – училища, офиси и учредения.
- Капацитет: Производствените мощности са за изхранване на 400 до 450 души дневно.
- Сезонност: Целогодишно;
- Работно време: Едносменен режим на работа.
- Персонал: До 16 работника на смяна.

- **Доставки:** Собствени доставки на стоки и суровини, чрез търговия на едро или търговски вериги. Доставките на суровини и материали се извършват със собствен транспорт или от складове с търговия с храни.

## **II. САНИТАРНИ ВЪЗЛИ НА ЕТАЖ 3 В „ДЪГА” НА УЧЕБЕН БЛОК 1 НА ИУ - ВАРНА**

Поради лошото състояние, в което се намират санитарните възли на етаж 3 в част „Дъга” се предвижда тяхната модернизация и привеждане в съответствие със съвременните изисквания за достъпна среда. Ще се изпълняват по модела на реновираните санитарни помещения на етаж 1 и 2 в част „Дъга” на Учебен блок - 1.

**КОЛИЧЕСТВЕНИ СМЕТКИ**

**Проект: „РЕМОНТ И ПРЕУСТРОЙСТВО НА ЗАГОТВИТЕЛЕН БЛОК, ЗАЛИ ЗА ХРАНЕНЕ, КАБИНЕТИ В СУТЕРЕН НА ЗАПАДНО КРИЛО В ИСТОРИЧЕСКА ЧАСТ И САНИТАРНИ ВЪЗЛИ НА ЕТАЖ 3 В УЧЕБЕН БЛОК - 1 НА ИКОНОМИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ - ВАРНА”**

№ по ред	Вид СМР	ед. м-ка	колич.
1	2	3	4
	<b>I. ЗАГОТВИТЕЛЕН БЛОК, ЗАЛИ ЗА ХРАНЕНЕ, КАБИНЕТИ В СУТЕРЕН НА ЗАПАДНО КРИЛО В ИСТОРИЧЕСКА ЧАСТ</b>		
	<b>1. ЧАСТ АРХИТЕКТУРА</b>		
	<b>ДЕМОНТАЖНИ РАБОТИ</b>		
1	Изваждане врати от зид - всички размери	бр	41,00
2	Изваждане на прозорци от зид всички размери	бр	18,00
3	Демонтаж витрини	бр	2,00
4	Демонтаж пана - оградна мрежа	кв.м	14,00
5	Демонтаж дървена конструкция по под	кв.м	28,81
6	Демонтаж ламперия	кв.м	610,97
7	Демонтаж подпрозоречни плотове	м.л	25,20
8	Демонтаж окачен таван "Хънтър Дъглас"	кв.м	320,33
9	Разваляне тухлена зидария 25 см	куб.м	80,88
10	Разваляне тухлена зидария 12 см	кв.м	128,01
11	Просичане отвори за врати при деб.на зида 1/2 тухла на в.ц.р.	кв.м	3,60
12	Просичане отвори за врати при деб.на зида 1 тухла на в.ц.р.	кв.м	17,82
13	Демонтаж облицовка от фаянсови плочи	кв.м	666,40
14	Демонтаж подови плочи	кв.м	734,24
15	Разваляне мозайка по под	кв.м	866,14
16	Очукване цим.замазка по подове	кв.м	1600,38
17	Очукване (сваляне) вътрешна мазилка по стени и тавани	кв.м	3233,25
18	Демонтаж въздуховоди, вкл.изнасяне	кв.м	300,00
19	Демонтаж на чугунени радиатори	бр	71
20	Демонтаж на тръби за отопление	м.л	496
21	Изнасяне строителни отпадъци от помещения	куб.м	201,60
22	Извозване строителни отпадъци вкл.такса сметище	куб.м	201,60
	<b>МОНТАЖНИ РАБОТИ</b>		
1	Направа тухлена зидария 25 см	куб.м	7,14
2	Направа тухлена зидария 12 см	кв.м	452,44
3	Направа вътрешна мазилка по стени	кв.м	3163,51
4	Направа вътрешна мазилка по самостоятелни колони	кв.м	116,62
5	Направа вътрешна мазилка по тавани	кв.м	803,88
6	Направа вътрешна мазилка по страници	м.л	208,56
7	Направа облицовка по стени с бели фаянсови плочи на лепило	кв.м	494,94
8	Направа облицовка по стени с цветни фаянсови плочи на лепило	кв.м	59,72
9	Направа облицовка по колони с бели фаянсови плочи на лепило	кв.м	12,80
10	PVC лясна за фаянс	м.л.	200,49
11	Направа окачен таван гипсокартон	кв.м	168,69
12	Направа окачен таван Армстронг	кв.м	621,19
13	Направа гипсова шпакловка по стени и тавани	кв.м	3516,55
14	Направа гипсова шпакловка сатен - гипсокартон	кв.м	168,69
15	Направа гипсова шпакловка по страници	м.л	208,56

№ по ред	Вид СМР	ед. м-ка	колич.
16	Направа изравнителна цим.замазка по подове	кв.м	1475,46
17	Направа армирана цим.замазка с деб.6 см по подове	кв.м	110,67
18	Направа циментова замазка по стъпала 6 см	кв.м	6,72
19	Направа двоен под от калциевосулфатни плочи с износоустойчиво покритие - винилов материал	кв.м	257,86
20	Настилка от плочи гранитогрес 60/60 на лепило - в залите за хранене	кв.м	675,85
21	Настилка от плочи гранитогрес 60/60 на лепило - в заготовителния блок	кв.м	541,75
22	Настилка от гранитни плочи в два цвята на лепило	кв.м	110,67
23	Настилка от гранитни плочи по стъпала на лепило	кв.м	6,72
24	Лайсни за стъпала	м.л	14,00
25	Направа облицовка с ламперия от фурнирован MDF дъб с деб.18 мм h=1,00	кв.м	198,41
26	Доставка и монтаж ламперия с радиаторна решетка 160/100	бр	13,00
27	Трикратно боядисване стени с цветна латексова боя	кв.м	1519,41
28	Трикратно боядисване тавани с бяла латексова боя	кв.м	1980,36
29	Доставка и монтаж вътрешни врати MDF на зид 12 см	кв.м	18,90
30	Доставка и монтаж вътрешни врати MDF на зид 25 см	кв.м	14,28
31	Доставка и монтаж вътрешна дограма - алуминиев профил	кв.м	45,67
32	Доставка и монтаж външна дограма - алуминиева бяла	кв.м	142,30
33	Доставка и монтаж подпрозоречни плотове от Врачански варовик	м.л	96,18
34	Направа външна мазилка по страници	м.л	208,56
<b>2. ЧАСТ ЕЛЕКТРИЧЕСКА</b>			
1	Доставка и монтаж Табло ГРТ по еднол. схема	бр.	2
2	Доставка и монтаж Табло РТ по поръчка, по еднол. схема	бр.	5
3	Доставка и монтаж Табло ТАП, по еднол. схема	бр.	9
4	Доставка и полагане кабел NYU 2x1 мм <sup>2</sup>	м	160
5	Доставка и полагане кабел NYU 3x1 мм <sup>2</sup>	м	1745
6	Доставка и полагане кабел NYU 3x1.5 мм <sup>2</sup>	м	690
7	Доставка и полагане кабел NYU 3x2.5 мм <sup>2</sup>	м	560
8	Доставка и полагане кабел NYU 3x4 мм <sup>2</sup>	м	2257
9	Доставка и полагане кабел NYU 3x6 мм <sup>2</sup>	м	182
10	Доставка и полагане кабел NYU 5x2.5 мм <sup>2</sup>	м	400
11	Доставка и полагане кабел NYU 5x4 мм <sup>2</sup>	м	560
12	Доставка и полагане кабел NYU 5x6мм <sup>2</sup>	м	142
13	Доставка и полагане кабел NYU 5x25мм <sup>2</sup>	м	52
14	Доставка и монтаж кабелни скари перфорирани 200/35мм	м	650
15	Доставка и монтаж кабелни скари перфорирани 100/35мм	м	200
16	Кабелни скари неперфорирани метални с капази 200/35мм	м	32
17	Доставка и монтаж кабелни скари за слаботокови инсталации 200/35мм	м	510
18	Доставка и монтаж крепежни, профилни и съединителни елементи за кабелни скари	бр.	3500
19	Доставка и монтаж канал кабелен PVC 25/25мм	м	700
20	Доставка и полагане гофрирана тръба Ø 25мм	м	455
21	Доставка и полагане гофрирана тръба Ø 32мм	м	65
22	Доставка и полагане метален шлаух Ø 25 мм	м	156
23	Доставка и монтаж контакт монофазен противовлажен открит монтаж	бр.	80
24	Доставка и монтаж контакт монофазен скрит монтаж	бр.	71
25	Доставка и монтаж контакт трифазен противовлажен открит монтаж	бр.	16
26	Доставка и монтаж модулна система к-кт+к-кт+RG45	бр.	46
27	Доставка и монтаж ключ девиаторен	бр.	18
28	Доставка и монтаж ключ двоен	бр.	13

№ по ред	Вид СМР	ед. м-ка	колич.
29	Доставка и монтаж ключ обикновен	бр.	53
30	Доставка и монтаж осветително тяло луминесцентно, IP 67, 4x14W	бр.	320
31	Доставка и монтаж осветително тяло противовлажно, IP 67, 1x60W	бр.	6
32	Доставка и монтаж осветително тяло, IP 44, 1x60W	бр.	10
33	Доставка и монтаж евакуационно осветително тяло LED с пиктограма за аварийен изход	бр.	18
34	Доставка и монтаж евакуационно осветително тяло LED с пиктограма за посока на евакуация	бр.	17
35	Доставка и монтаж аварийно осветително тяло	бр.	48
36	Доставка и монтаж кутия конзолна	бр.	124
37	Доставка и монтаж кутия конзолна модулна	бр.	73
38	Доставка и монтаж кутия разклонителна	бр.	203
39	Доставка и монтаж кутия разклонителна противовлажна	бр.	94
40	Доставка и монтаж пускател влагоустойчив 16A	бр.	5
41	Доставка и монтаж на сешоар за ръце	бр.	8
42	Доставка и монтаж ОЖ – табелки за табла	бр.	5
43	Доставка и монтаж поцинкована шина 40/4 мм	м	50
44	Свързване силов консуматор на твърда връзка	бр.	19
45	Направа отвор в тухлена стена за кабели	бр.	10
46	Направа отвор в бетонна стена за кабели	бр.	3
47	Направа ниша в тухлена стена за ТАП	бр.	9
48	Направа ниша за конзолна кутия	бр.	56
49	Свързване на проводник към съоръжение	бр.	1
50	Направа на суха разделка на кабел NYU 5x25 мм <sup>2</sup>	бр.	4
51	Направа на суха разделка на кабел САВТ 3x150+95 мм <sup>2</sup>	бр.	4
52	Замерване заземление табло	бр.	6
53	Замерване заземление на осветително тяло	бр.	419
54	Замерване контур фаза-нула на контакти	бр.	209
55	Замерване заземление на силов консуматор	бр.	19
56	Измерване на ДТЗ	бр.	1
57	Подготовка за скачване на линии Н.Н. в табло	бр.	1
58	Демонтаж на ГРТ, вкл. апарати	бр.	2
59	Демонтаж на ел. табло, вкл. апарати	бр.	10
60	Демонтаж кабел от кабелна скара	м	2100
61	Демонтаж кабел от стена	м	325
62	Демонтаж антигронови скоби	бр.	1325
63	Демонтаж кабелни скари от таван	м	200
64	Изваждане кабел от PVC тръба	м	80
65	Демонтаж на PVC тръба от стена	м	80
66	Демонтаж излазна тръба	м	49
67	Демонтаж контакт монофазен противовлажен открит	бр.	21
68	Демонтаж контакт монофазен скрит	бр.	62
69	Демонтаж контакт трифазен противовлажен открит	бр.	28
70	Демонтаж включвател влагоустойчив	бр.	10
71	Демонтаж ключ за осветление	бр.	21
72	Демонтаж осветително тяло луминесцентно	бр.	190
73	Демонтаж осветително тяло обикновено	бр.	24
74	Разкачване на проводник от съоръжение (ел. уред на твърда връзка)	бр.	73
	<b>СЛАБОТОКОВИ ИНСТАЛАЦИИ</b>		
	<b>Пожароизвестителна система</b>		
1	Доставка и монтаж на пожароизвестител оптично-димен, аналогово –	бр.	115

№ по ред	Вид СМР	ед. м-ка	колич.
	адресируем. Гаранционен срок - 2 години.		
2	Доставка и монтаж на основа за адресируем пожароизвестител. Гаранционен срок - 2 години.	бр.	115
3	Доставка и монтаж на термичен и оптично-димен конвенционален датчик - мулти критериен. Гаранционен срок - 2 години.	бр.	10
4	Доставка и монтаж на основа на термичен и оптично-димен конвенционален датчик - мулти критериен. Гаранционен срок - 2 години.	бр.	10
5	Доставка и монтаж на ръчен пожароизвестител, адресируем. Гаранционен срок - 2 години.	бр.	8
6	Доставка и монтаж на адаптер - адресируем. Гаранционен срок - 2 години.	бр.	2
7	Доставка и монтаж на сирена - адресируема. Гаранционен срок - 2 години.	бр.	8
8	Доставка и монтаж на кабел пожарен 2x1мм <sup>2</sup>	мл	2100
9	Доставка и монтаж на гофра Ø16 мм	мл	2100
10	Доставка и монтаж на крепежни елементи	бр.	1
11	Извършване на 72ч. проби	бр.	1
	<b>Озвучаване в зали за хранене</b>		
1	Доставка и монтаж на усилвател - Тип - 100 V с вграден FM тунер и USB медиа плеър; Изходна мощност RMS - 150W; Работна честота - 20 Hz - 20 kHz, +0 / -1 dB; Захранване - 100 to 240V AC, 50/60 Hz. Гаранционен срок - 2 години.	бр.	3
2	Доставка и монтаж на атенюатор - Тип - 120W/100V. Гаранционен срок- 2 години.	бр.	4
3	Доставка и монтаж на озвучителни тела - Тип - за вграждане в окачен таван; Номинална мощност - 3/6W, 100V; говорител тип: dual-clone; Честотна характеристика: 100Hz ~ 18kHz. Гаранционен срок- 2 години.	бр.	18
4	Доставка и монтаж на кабел - ПВПД-ВГ, 2X1,5 мм <sup>2</sup>	мл	200
5	Доставка и монтаж на кабел - ТЧП - к, 3 x 0,75 мм <sup>2</sup>	мл	100
6	Доставка и монтаж на гофрирана тръба Ø16	мл	300
7	Доставка и монтаж на монтажнен рак за апаратурата - 19", 5U	бр.	3
	<b>3. ЧАСТ ВИК</b>		
	<b>Водопроводна инсталация</b>		
1	Доставка и монтаж на тръба водопроводна PPR ø20 вкл. фитинги	мл	300
2	Доставка и монтаж на тръба водопроводна PPR ø25 вкл. фитинги	мл	270
3	Доставка и монтаж на тръба водопроводна PPR ø32 вкл. фитинги	мл	180
4	Доставка и монтаж на тръба водопроводна PPR ø40 вкл. фитинги	мл	70
5	Доставка и монтаж на тръба водопроводна PPR ø63 вкл. фитинги	мл	25
6	Доставка и монтаж на тръба водопроводна 2" вкл. фитинги	мл	150
7	Доставка и монтаж на топлоизолация K-flex 9,0 mm пеношлаух за ø20 - ø25	мл	340
8	Доставка и монтаж на топлоизолация K-flex 9,0 mm пеношлаух за ø32 - ø40	мл	240
9	Доставка и монтаж на топлоизолация K-flex 9,0 mm пеношлаух за ø63 - 2"	мл	170
10	Доставка и монтаж на топлоизолация K-flex 10,0 mm пенолисти за фитинги	м <sup>2</sup>	6
11	Доставка и монтаж на омега компенсатори за температурно удължение на PPR ø20	бр.	40
12	Доставка и монтаж на омега компенсатори за температурно удължение на PPR ø25	бр.	40



№ по ред	Вид СМР	ед. м-ка	колич.
13	Доставка и монтаж на омега компенсатори за температурно удължение на PPR ø32	бр.	20
14	Доставка и монтаж на омега компенсатори за PPR ø40	бр.	10
15	Доставка и монтаж на омега компенсатори за PPR ø63	бр.	2
16	Доставка и монтаж на СК PPR ø20	бр.	45
17	Доставка и монтаж на СК PPR ø25	бр.	27
18	Доставка и монтаж на СК PPR ø32	бр.	3
19	Доставка и монтаж на СК PPR ø40	бр.	7
20	Доставка и монтаж на СК PPR ø63	бр.	2
21	Доставка и монтаж на СК 2"	бр.	10
22	Доставка и монтаж на ВК PPR ø20	бр.	10
23	Доставка и монтаж на ВК PPR ø25	бр.	4
24	Доставка и монтаж на ВК PPR ø40	бр.	3
25	Доставка и монтаж на СК PPR ø63	бр.	2
26	Доставка и монтаж на смесител за тоалетна мивка стоящ	бр.	14
27	Доставка и монтаж на смесител за душ	бр.	5
28	Доставка и монтаж на смесител за аугус	бр.	2
29	Доставка и монтаж на смесител за кухненска мивка по технологичен проект	бр.	23
30	Доставка и монтаж на арматура за КС моноблок	бр.	5
31	Доставка и монтаж на вентил стенен гъвкава връзка 3/4" за технологично оборудване	бр.	18
32	Доставка и монтаж на вентил стенен с шуцер 3/4"	бр.	3
33	Доставка и монтаж на пожарен кран в комплект с кутия, 20 м шланг и струйник	бр.	10
34	Доставка и монтаж на скоби с дюбели за верт. тръби ø20 – ø25	бр.	80
35	Доставка и монтаж на скоби с дюбели за верт. тръби ø2"	бр.	60
36	Доставка и монтаж на метална поцинкована скара за монтаж на хориз. водопровод с крепежи	м	140
37	Доставка на крепеж с шпилка и дюбел за монтаж на скара	бр.	200
38	Доставка и монтаж на ел. бойлер - вертикален 1000 л. /ВК, СК, баланс, манометър, термометър/	бр.	2
39	Доставка и монтаж на циркуляционна помпа БГВ 1-1/2" - Q= 1,2 l/s; H= 5 м; P= 0,25 kW	бр.	2
40	Демонтаж на съществуваща инсталация и извозване на отпадъците	м	180
	<b>Канализационна инсталация - етажни и вертикални клонове</b>		
1	Доставка и монтаж на тръби PVC ø110	м	145
2	Доставка и монтаж на тръби PVC ø50	м	72
3	Доставка и монтаж на тръби PVC ø40	м	4
4	Доставка и монтаж на маншон ø100 за тоалетна чиния с дълж. 80-120 cm	бр.	5
5	Доставка и монтаж на ТК - PVC ø110 - R	бр.	20
6	Доставка и монтаж на ТК - PVC ø160 - R	бр.	2
7	Доставка и монтаж на РЕ - PVC ø110/50	бр.	50
8	Доставка и монтаж на РД - PVC ø110/50/50	бр.	10
9	Доставка и монтаж на РЕ - PVC ø110/110	бр.	6
10	Доставка и монтаж на Д - PVC ø110/45°	бр.	12
11	Доставка и монтаж на РЕ - PVC ø50/50	бр.	28
12	Доставка и монтаж на клозетно седало - моноблок	бр.	5
13	Доставка и монтаж на тоалетна мивка със сифон ø40	бр.	14
14	Доставка и монтаж на сифон ø50 устойчив на 90°C за кухненска мивка по технологичен проект	бр.	23

№ по ред	Вид СМР	ед. м-ка	колич.
15	Доставка и монтаж на сифон $\varnothing 50$ устойчив на $90^{\circ}\text{C}$ за включване на технол. оборудване	бр.	18
16	Доставка и монтаж на мазнинозадържател 0,5 l/s фабричен от HD-PE	бр.	10
17	Доставка и монтаж на ПС $\varnothing 100$ странично оттичане	бр.	22
18	Доставка и монтаж на ПС $\varnothing 100$ долно оттичане	бр.	25
19	Доставка и монтаж на укрепващи скоби за вертикални тръби 110	бр.	30
20	Доставка и монтаж на отдушник - вентилационна шапка/ комин	бр.	8
	<b>Главна хоризонтална висяща канализация</b>		
1	Доставка и монтаж на тръби PVC $\varnothing 160$ повишена якост	м	40
2	Доставка и монтаж на тръби PPR $\varnothing 50$ - напорна	м	25
3	Доставка и монтаж на PE - PVC $\varnothing 160/160$	бр.	5
4	Доставка и монтаж на Д - PVC $\varnothing 160/45^{\circ}$	бр.	20
5	Доставка и монтаж на PE - PVC $\varnothing 160/110$	бр.	10
6	Доставка и монтаж на Д - PVC $\varnothing 110/45^{\circ}$	бр.	18
7	Доставка и монтаж на ТК - PVC $\varnothing 160 - R$	бр.	3
8	Доставка и монтаж на ТК - PVC $\varnothing 110 - R$	бр.	2
9	Доставка и монтаж на метална поцинкована скара за монтаж на главна хоризонтална инсталация	м	25
10	Доставка на крепежи – дюбели и шпилки за фиксиране и нивелиране	бр.	50
	<b>Главна сградна хоризонтална вкопана битова канализация</b>		
1	Доставка и монтаж на тръби PVC $\varnothing 200$ повишена якост	м	24
2	Доставка и монтаж на тръби PVC $\varnothing 160$ повишена якост	м	80
3	Доставка и монтаж на тръби PVC $\varnothing 110$ повишена якост	м	56
4	Монтаж на главна хоризонтална канализация	м	120
5	Доставка и монтаж на PE - PVC $\varnothing 200/160$	бр.	1
6	Доставка и монтаж на PE - PVC $\varnothing 160/160$	бр.	5
7	Доставка и монтаж на РД - PVC $\varnothing 160/160$	бр.	1
8	Доставка и монтаж на PE - PVC $\varnothing 160/110$	бр.	28
9	Доставка и монтаж на PE - PVC $\varnothing 110/110$	бр.	6
10	Доставка и монтаж на Д - PVC $\varnothing 200/45^{\circ}$	бр.	1
11	Доставка и монтаж на Д - PVC $\varnothing 160/45^{\circ}$	бр.	20
12	Доставка и монтаж на Д - PVC $\varnothing 110/45^{\circ}$	бр.	75
13	Доставка и монтаж на ТК - PVC $\varnothing 160 - R$	бр.	5
14	Доставка и монтаж на ТК - PVC $\varnothing 200 - R$	бр.	2
15	Доставка и монтаж на ревизионна шахта тип PP Pragma или еквивалент с дъно с база $\varnothing 160 / \varnothing 400$ , двойна, събирателна, удължителна тръба $\varnothing 400$ с уплътнителни маншони, телескопичен капак - комплект	бр.	5
16	Доставка и монтаж на ревизионна шахта тип PP Pragma или еквивалент с дъно с база $\varnothing 200 / \varnothing 400$ , двойна, събирателна, удължителна тръба $\varnothing 400$ с уплътнителни маншони, телескопичен капак - комплект	бр.	2
17	Доставка и монтаж на канализационен помпен модул под пода HD-PE съд. Гаранционен срок- 2 години.	бр.	3
18	Доставка и монтаж на помпа Q= 2,0 l/s; H= 6,0m; P= 0,9 kW. Гаранционен срок- 2 години.	бр.	3
	<b>Допълнителни работи по канализацията</b>		
1	Разваляне на съществуващи вътрешни шахти със СБ капак	бр.	7
2	Демонтиране на стари каменинови тръби в конфликтни зони	м	40
3	Прорязване на подова настилка и плоча за новите участъци	м	250
4	Изкоп ръчен за нова канализация шир. 60 cm, дълб. 50-90 cm	м <sup>3</sup>	100

№ по ред	Вид СМР	ед. м-ка	колич.
5	Подравняване на дъно	м	130
6	Пясъчно легло 5 - 10 см за полагане тръбите	м <sup>3</sup>	6
7	Разваляне на дворна настилка	м <sup>2</sup>	7
8	Изкоп ръчен за дворна канализация шир. 100 см, дълб. 220 см	м <sup>3</sup>	15
9	Присъединяване към същ. дворна шахта	бр.	1
10	Връзки към съществуваща висяща канализация чуг. ø150	бр.	3
11	Връзки на съществуващи воронки ø100 към нова кан.	бр.	2
12	Ремонт на вътрешни водосточни тръби ø110 в пристройката	м	30
13	Ремонт на външни водосточни тръби ø100	м	30
14	Ремонт на събирателен колектор ø150 за водосточни тръби	м	20
	<b>4. ЧАСТ ОВК</b>		
	<b>Отоплителна система, тръбна разводка, радиатори в зали за хранене</b>		
1	Доставка и монтаж на тръба RN Steelpress или еквивалент, 15x1,2	м	52
2	Доставка и монтаж на тръба RN Steelpress или еквивалент, 18x1,2	м	44
3	Доставка и монтаж на тръба RN Steelpress или еквивалент, 22x1,5	м	84
4	Доставка и монтаж на тръба RN Steelpress или еквивалент, 28x1,5	м	42
5	Доставка и монтаж на тръба RN Steelpress или еквивалент, 54x1,5	м	94
6	Доставка и монтаж на изолация, микропореста гума, 15x6mm	м	52
7	Доставка и монтаж на изолация, микропореста гума, 18x6mm	м	44
8	Доставка и монтаж на изолация, микропореста гума, 22x6mm	м	84
9	Доставка и монтаж на изолация, микропореста гума, 28x6mm	м	42
10	Доставка и монтаж на изолация, микропореста гума, 54x6mm	м	94
11	Доставка и монтаж на коляно 90°, RN Steelpress или еквивалент, 15mm	бр.	30
12	Доставка и монтаж на коляно 90°, RN Steelpress или еквивалент, 22mm	бр.	4
13	Доставка и монтаж на коляно 90°, RN Steelpress или еквивалент, 28mm	бр.	4
14	Доставка и монтаж на коляно 90°, RN Steelpress или еквивалент, 54mm	бр.	16
15	Доставка и монтаж на тройник, RN Steelpress или еквивалент, 54mm	бр.	2
16	Доставка и монтаж на тройник, RN Steelpress или еквивалент, 15mm	бр.	2
17	Доставка и монтаж на тройник редукивен, RN Steelpress или еквивалент, 54x28x54	бр.	2
18	Доставка и монтаж на тройник редукивен, RN Steelpress или еквивалент, 28x15x28	бр.	4
19	Доставка и монтаж на тройник редукивен, RN Steelpress или еквивалент, 18x15x18	бр.	6
20	Доставка и монтаж на тройник редукивен, RN Steelpress или еквивалент, 22x15x22	бр.	10
21	Доставка и монтаж на редуция, RN Steelpress или еквивалент, 54x22	бр.	2
22	Доставка и монтаж на редуция, RN Steelpress или еквивалент, 18x15	бр.	4
23	Доставка и монтаж на редуция, RN Steelpress или еквивалент, 22x18	бр.	4
24	Доставка и монтаж на редуция, RN Steelpress или еквивалент, 28x22	бр.	4
25	Доставка и монтаж на адаптор, RN Steelpress или еквивалент, 54x2"	бр.	6
26	Доставка и монтаж на муфа, 22мм	бр.	6
27	Доставка и монтаж на муфа, 28мм	бр.	6
28	Доставка и монтаж на муфа, 54мм	бр.	20
29	Доставка и монтаж на адаптор, RN Steelpress или еквивалент, 15x1/2"	бр.	26
30	Доставка и монтаж на спирателен кран, 1 1/4"	бр.	2
31	Доставка и монтаж на спирателен кран, 2"	бр.	4
32	Доставка и монтаж на Y-Филтър, 2"	бр.	1
33	Доставка и монтаж на Възвратна клапа, 2"	бр.	1
34	Доставка и монтаж на автоматичен баланс вентил, CIM790, CA4222 или еквивалент, 8630/h, 2"	бр.	1

№ по ред	Вид СМР	ед. м-ка	колич.
35	Доставка и монтаж на независим от налягането двупътен рег. вентил, CIM777, DN40, 24VPROP или еквивалент, компл. с контролер за управление	бр.	1
36	Доставка и монтаж на алуминиев радиатор, H500, 18 ребра, комплект с термостатен и секретен вентил	бр.	7
37	Доставка и монтаж на алуминиев радиатор, H500, 24 ребра, комплект с термостатен и секретен вентил	бр.	1
38	Доставка и монтаж на алуминиев радиатор, H500, 27 ребра, комплект с термостатен и секретен вентил	бр.	5
39	Доставка и монтаж на пластинчат топлообменник DANFOSS, XB40-1 100 или еквивалент (160kW) . Гаранционен срок- 2 години.	бр.	1
40	Доставка и монтаж на циркуляционна помпа GRUNDFOSS TPE 40-160/4 или еквивалент. Гаранционен срок- 2 години.	бр.	1
	<b>Отоплителна система, тръбна разводка на въздухобработка в зали за хранене</b>		
1	Доставка и монтаж на тръба RN Steelpress или еквивалент, 28x1,5	м	3
2	Доставка и монтаж на тръба RN Steelpress или еквивалент, 35x1,5	м	12
3	Доставка и монтаж на тръба RN Steelpress или еквивалент, 42x1,5	м	3
4	Доставка и монтаж на тръба RN Steelpress или еквивалент, 54x1,5	м	15
5	Доставка и монтаж на изолация, микропореста гума, 28x6mm	м	3
6	Доставка и монтаж на изолация, микропореста гума, 35x6mm	м	12
7	Доставка и монтаж на изолация, микропореста гума, 42x6mm	м	3
8	Доставка и монтаж на изолация, микропореста гума, 54x6mm	м	15
9	Доставка и монтаж на коляно 90°, RN Steelpress или еквивалент, 28mm	бр.	4
10	Доставка и монтаж на коляно 90°, RN Steelpress или еквивалент, 35mm	бр.	14
11	Доставка и монтаж на коляно 90°, RN Steelpress или еквивалент, 54mm	бр.	6
12	Доставка и монтаж на тройник редукивен, RN Steelpress или еквивалент, 54x28x54	бр.	2
13	Доставка и монтаж на тройник редукивен, RN Steelpress или еквивалент, 54x35x54	бр.	2
14	Доставка и монтаж на тройник редукивен, RN Steelpress или еквивалент, 42x35x42	бр.	2
15	Доставка и монтаж на редукия, RN Steelpress или еквивалент, 54x42	бр.	2
16	Доставка и монтаж на редукия, RN Steelpress или еквивалент, 42x35	бр.	2
17	Доставка и монтаж на адаптор, RN Steelpress или еквивалент, 35x1 1/4"	бр.	6
18	Доставка и монтаж на адаптор, RN Steelpress или еквивалент, 28x1"	бр.	2
19	Доставка и монтаж на спирателен кран, 1"	бр.	2
20	Доставка и монтаж на спирателен кран, 1 1/4"	бр.	6
21	Доставка и монтаж на спирателен кран, 2"	бр.	4
22	Доставка и монтаж на Y-Филтър, 2"	бр.	1
23	Доставка и монтаж на независим от налягането двупътен рег. вентил, CIM777, DN25, 24VPROP или еквивалент компл. с контролер за управление	бр.	1
24	Доставка и монтаж на независим от налягането двупътен рег. вентил, CIM777, DN32, 24VPROP или еквивалент, компл. с контролер за управление	бр.	3
25	Доставка и монтаж на предпазен клапан, 3/4", 3bar	бр.	1
26	Доставка и монтаж на разширителен съд, 50лтр	бр.	1
27	Доставка и монтаж на циркуляционна помпа GRUNDFOSS TPE 40-130/4 или еквивалент. Гаранционен срок- 2 години.	бр.	1
	<b>Отоплителна система, тръбна разводка, радиатори за кабинети в</b>		

№ по ред	Вид СМР	ед. м-ка	колич.
	<b>сутерен</b>		
1	Доставка и монтаж на тръба RN Steelpress или еквивалент, 15x1,2	м	50
2	Доставка и монтаж на тръба RN Steelpress или еквивалент, 18x1,2	м	22
3	Доставка и монтаж на тръба RN Steelpress или еквивалент, 22x1,5	м	142
4	Доставка и монтаж на изолация, микропореста гума, 15x6mm	м	50
5	Доставка и монтаж на изолация, микропореста гума, 18x6mm	м	22
6	Доставка и монтаж на изолация, микропореста гума, 22x6mm	м	142
7	Доставка и монтаж на коляно 90°, RN Steelpress или еквивалент, 15mm	бр.	26
8	Доставка и монтаж на коляно 90°, RN Steelpress или еквивалент, 22mm	бр.	16
9	Доставка и монтаж на тройник, RN Steelpress или еквивалент, 15mm	бр.	8
10	Доставка и монтаж на тройник редукивен, RN Steelpress или еквивалент, 22x15x22	бр.	10
11	Доставка и монтаж на тройник редукивен, RN Steelpress или еквивалент, 22x18x22	бр.	6
12	Доставка и монтаж на редукия, RN Steelpress или еквивалент, 18x15	бр.	2
13	Доставка и монтаж на редукия, RN Steelpress или еквивалент, 22x18	бр.	2
14	Доставка и монтаж на адаптор, RN Steelpress или еквивалент, 22x3/4"	бр.	2
15	Доставка и монтаж на адаптор, RN Steelpress или еквивалент, 15x1/2"	бр.	24
16	Доставка и монтаж на спирателен кран, 3/4"	бр.	2
17	Доставка и монтаж на автоматичен баланс вентил, CIM790, CA1735, 7361/h, 3/4" или еквивалент	бр.	1
18	Доставка и монтаж на алуминиев радиатор, H500, 7 ребра, комплект с термостатен и секретен вентил	бр.	1
19	Доставка и монтаж на алуминиев радиатор, H500, 9 ребра, комплект с термостатен и секретен вентил	бр.	3
20	Доставка и монтаж на алуминиев радиатор, H500, 10 ребра, комплект с термостатен и секретен вентил	бр.	6
21	Доставка и монтаж на алуминиев радиатор, H500, 11 ребра, комплект с термостатен и секретен вентил	бр.	2
	<b>Тръбна разводка, конвектори на климатизация в зали за хранене</b>		
1	Доставка и монтаж на Тръба RN Steelpress или еквивалент, 22x1,5	м	46
2	Доставка и монтаж на Тръба RN Steelpress или еквивалент, 35x1,5	м	54
3	Доставка и монтаж на Тръба RN Steelpress или еквивалент, 42x1,5	м	74
4	Доставка и монтаж на Тръба RN Steelpress или еквивалент, 54x1,5	м	92
5	Доставка и монтаж на изолация, микропореста гума, 22x13mm	м	46
6	Доставка и монтаж на изолация, микропореста гума, 35x13mm	м	54
7	Доставка и монтаж на изолация, микропореста гума, 42x13mm	м	74
8	Доставка и монтаж на изолация, микропореста гума, 54x13mm	м	92
9	Доставка и монтаж на коляно, RN Steelpress или еквивалент, 22mm	бр.	30
10	Доставка и монтаж на коляно, RN Steelpress или еквивалент, 42mm	бр.	4
11	Доставка и монтаж на коляно, RN Steelpress или еквивалент, 54mm	бр.	30
12	Доставка и монтаж на тройник редукивен, RN Steelpress или еквивалент, 54x22x54	бр.	2
13	Доставка и монтаж на тройник редукивен, RN Steelpress или еквивалент, 54x42x54	бр.	2
14	Доставка и монтаж на тройник редукивен, RN Steelpress или еквивалент, 42x22x42	бр.	8
15	Доставка и монтаж на тройник редукивен, RN Steelpress или еквивалент, 35x22x35	бр.	8
16	Доставка и монтаж на редукия, RN Steelpress или еквивалент, 54x42	бр.	2
17	Доставка и монтаж на редукия, RN Steelpress или еквивалент, 42x35	бр.	4
18	Доставка и монтаж на редукия, RN Steelpress или еквивалент, 35x22	бр.	4

№ по ред	Вид СМР	ед. м-ка	колич.
19	Доставка и монтаж на адаптор, RN Steelpress или еквивалент, 22x3/4"	бр.	22
20	Доставка и монтаж на адаптор, RN Steelpress или еквивалент, 54x2"	бр.	10
21	Доставка и монтаж на спирателен кран, 3/4"	бр.	22
22	Доставка и монтаж на автоматичен баланс вентил с управление, CIM795, СА1740,7991/h,3/4",NC или еквивалент. Гаранционен срок- 2 години.	бр.	11
23	Доставка и монтаж на вентилаторен конвектор за подов монтаж, Clima2000, KFC100, Qc=4,74kW или еквивалент. Гаранционен срок- 2 години.	бр.	11
	<b>Оборудване студов център</b>		
1	Доставка и монтаж на спирателен вентил, 2"	бр.	8
2	Доставка и монтаж на Y-филтър, 2"	бр.	2
3	Доставка и монтаж на разширителен съд, 100лтр	бр.	1
4	Доставка и монтаж на предпазен клапан, 3/4", 3бар	бр.	1
5	Доставка и монтаж на буфер, 500лтр	бр.	1
6	Доставка и монтаж на автоматичен баланс вентил, CIM790, СА4229, 90851/h, 2" или еквивалент. Гаранционен срок- 2 години.	бр.	1
7	Доставка и монтаж на циркулационна помпа, GRUNDFOS TPE 40-130/4 или еквивалент. Гаранционен срок- 2 години.	бр.	1
8	Доставка и монтаж на циркулационна помпа, GRUNDFOS TPE 40-190/2 или еквивалент. Гаранционен срок- 2 години.	бр.	1
9	Доставка и монтаж на водоохлаждащ агрегат, CLINT CHA/K 202P, Qc=55kW, Nel=18,7kW или еквивалент. Гаранционен срок- 2 години.	бр.	1
10	Доставка на незамръзваща течност, етиленгликол, 40%	лтр.	1200
	<b>Смукателна вентилация СВ1 (Учрежденски стол)</b>		
1	Доставка и монтаж на въздуховод, подц. Ламарина, 200x125	м	2,50
2	Доставка и монтаж на въздуховод, подц. Ламарина, 250x150	м	2,50
3	Доставка и монтаж на въздуховод, подц. Ламарина, 200x200	м	2,00
4	Доставка и монтаж на въздуховод, подц. Ламарина, 250x250	м	2,50
5	Доставка и монтаж на въздуховод, подц. Ламарина, 350x250	м	2,50
6	Доставка и монтаж на въздуховод, подц. Ламарина, 450x250	м	2,50
7	Доставка и монтаж на въздуховод, подц. Ламарина, 550x250	м	3,00
8	Доставка и монтаж на въздуховод, подц. Ламарина, 650x250	м	18,00
9	Доставка и монтаж на въздуховод, подц. Ламарина, 550x550	м	6,00
10	Доставка и монтаж на редукция, подц. Ламарина, 250x250/250x150	бр.	1
11	Доставка и монтаж на редукция, подц. Ламарина, 350x250/250x250	бр.	1
12	Доставка и монтаж на редукция, подц. Ламарина, 450x250/350x250	бр.	1
13	Доставка и монтаж на редукция, подц. Ламарина, 550x250/450x450	бр.	1
14	Доставка и монтаж на редукция, подц. Ламарина, 650x250/550x250	бр.	1
15	Доставка и монтаж на редукция, подц. Ламарина, 200x200/200x125	бр.	1
16	Доставка и монтаж на редукция, подц. Ламарина, 650x250/550x550	бр.	1
17	Доставка и монтаж на коляно, подц. Ламарина, 550x250	бр.	1
18	Доставка и монтаж на коляно, подц. Ламарина, 250x650	бр.	4
19	Доставка и монтаж на коляно, подц. Ламарина, 650x250	бр.	1
20	Доставка и монтаж на коляно, подц. Ламарина, 550x550	бр.	3
21	Доставка и монтаж на ТВР 425x225 с регулираща секция	бр.	5
22	Доставка и монтаж на ТВР 425x125 с регулираща секция	бр.	2
23	Доставка и монтаж на НЖР, 550x550	бр.	1
24	Доставка и монтаж на вентилаторен бокс, AL700-СВМ/6-320/240(12/9),1100W или еквивалент. Гаранционен срок- 2 години.	бр.	1

№ по ред	Вид СМР	ед. м-ка	колич.
	<b>Нагнетателна вентилация НВ1 (Учрежденски стол)</b>		
1	Доставка и монтаж на въздуховод, подц. Ламарина, 150x250	м	2,50
2	Доставка и монтаж на въздуховод, подц. Ламарина, 250x250	м	2,50
3	Доставка и монтаж на въздуховод, подц. Ламарина, 350x250	м	2,50
4	Доставка и монтаж на въздуховод, подц. Ламарина, 450x250	м	2,50
5	Доставка и монтаж на въздуховод, подц. Ламарина, 500x250	м	10,00
6	Доставка и монтаж на въздуховод, подц. Ламарина, 550x250	м	4,00
7	Доставка и монтаж на въздуховод, подц. Ламарина, 600x250	м	16,00
8	Доставка и монтаж на редукция, подц. Ламарина, 250x250/150x250	бр.	1
9	Доставка и монтаж на редукция, подц. Ламарина, 350x250/250x250	бр.	1
10	Доставка и монтаж на редукция, подц. Ламарина, 450x250/350x250	бр.	1
11	Доставка и монтаж на редукция, подц. Ламарина, 550x250/450x450	бр.	1
12	Доставка и монтаж на редукция, подц. Ламарина, 600x250/550x250	бр.	1
13	Доставка и монтаж на редукция, подц. Ламарина, 700x400/600x250	бр.	1
14	Доставка и монтаж на редукция, подц. Ламарина, 700x450/550x550	бр.	1
15	Доставка и монтаж на коляно, подц. Ламарина, 550x250	бр.	2
16	Доставка и монтаж на коляно, подц. Ламарина, 600x250	бр.	2
17	Доставка и монтаж на коляно, подц. Ламарина, 250x600	бр.	4
18	Доставка и монтаж на ТВР 425x225 с регулираща секция	бр.	5
19	Доставка и монтаж на ТВР 425x125 с регулираща секция	бр.	2
20	Доставка и монтаж на НЖР, 550x550	бр.	1
21	Доставка и монтаж на Филтър, 550x550	бр.	1
22	Доставка и монтаж на Отоплителна секция, СОТ700/400-2R или еквивалент. Гаранционен срок- 2 години.	бр.	1
23	Доставка и монтаж на вентилаторен бокс, AL700-СВМ/6-320/240(12/9),1100W или еквивалент. Гаранционен срок- 2 години.	бр.	1
	<b>Смукателна вентилация СВ1 (зала официални срещи)</b>		
1	Доставка и монтаж на въздуховод, подц. Ламарина, 250x100	м	2,00
2	Доставка и монтаж на въздуховод, подц. Ламарина, 250x150	м	2,00
3	Доставка и монтаж на въздуховод, подц. Ламарина, 250x200	м	2,00
4	Доставка и монтаж на въздуховод, подц. Ламарина, 250x220	м	1,00
5	Доставка и монтаж на въздуховод, подц. Ламарина, 200x200	м	2,00
6	Доставка и монтаж на въздуховод, подц. Ламарина, 200x150	м	4,00
7	Доставка и монтаж на въздуховод, подц. Ламарина, 350x250	м	25,00
8	Доставка и монтаж на въздуховод, подц. Ламарина, 550x550	м	6,00
9	Доставка и монтаж на редукция, подц. Ламарина, 250x150/250x100	бр.	1
10	Доставка и монтаж на редукция, подц. Ламарина, 250x200/250x150	бр.	1
11	Доставка и монтаж на редукция, подц. Ламарина, 250x225/250x200	бр.	1
12	Доставка и монтаж на редукция, подц. Ламарина, 350x250/250x225	бр.	1
13	Доставка и монтаж на редукция, подц. Ламарина, 650x250/550x250	бр.	1
14	Доставка и монтаж на редукция, подц. Ламарина, 200x200/200x150	бр.	1
15	Доставка и монтаж на редукция, подц. Ламарина, 400x400/350x250	бр.	1
16	Доставка и монтаж на коляно, подц. Ламарина, 350x250	бр.	2
17	Доставка и монтаж на коляно, подц. Ламарина, 200x200	бр.	1
18	Доставка и монтаж на коляно, подц. Ламарина, 250x350	бр.	4
19	Доставка и монтаж на коляно, подц. Ламарина, 400x400	бр.	3
20	Доставка и монтаж на ТВР 425x125 с регулираща секция	бр.	6
21	Доставка и монтаж на НЖР, 400x400	бр.	1
22	Доставка и монтаж на вентилаторен бокс, AL574-СВМ/4-240/240(9/9),370W или еквивалент. Гаранционен срок- 2 години.	бр.	1

№ по ред	Вид СМР	ед. м-ка	колич.
	<b>Нагнетателна вентилация НВ1 (зала официални срещи)</b>		
1	Доставка и монтаж на въздуховод, подц. Ламарина, 100x250	м	1,50
2	Доставка и монтаж на въздуховод, подц. Ламарина, 150x250	м	1,50
3	Доставка и монтаж на въздуховод, подц. Ламарина, 200x250	м	2,00
4	Доставка и монтаж на въздуховод, подц. Ламарина, 225x250	м	2,00
5	Доставка и монтаж на въздуховод, подц. Ламарина, 200x200	м	7,00
6	Доставка и монтаж на въздуховод, подц. Ламарина, 200x125	м	1,50
7	Доставка и монтаж на въздуховод, подц. Ламарина, 300x250	м	26,00
8	Доставка и монтаж на редукция, подц. Ламарина, 150x250/100x250	бр.	1
9	Доставка и монтаж на редукция, подц. Ламарина, 200x250/150x250	бр.	1
10	Доставка и монтаж на редукция, подц. Ламарина, 225x250/200x250	бр.	1
11	Доставка и монтаж на редукция, подц. Ламарина, 200x200/200x125	бр.	1
12	Доставка и монтаж на редукция, подц. Ламарина, 500x300/300x250	бр.	1
13	Доставка и монтаж на редукция, подц. Ламарина, 500x300/400x400	бр.	1
14	Доставка и монтаж на коляно, подц. Ламарина, 250x300	бр.	4
15	Доставка и монтаж на коляно, подц. Ламарина, 300x250	бр.	1
16	Доставка и монтаж на коляно, подц. Ламарина, 225x250	бр.	2
17	Доставка и монтаж на коляно, подц. Ламарина, 200x200	бр.	1
18	Доставка и монтаж на ТВР 425x125 с регулираща секция	бр.	6
19	Доставка и монтаж на НЖР, 400x400	бр.	1
20	Доставка и монтаж на Филтър, 400x400	бр.	1
21	Доставка и монтаж на отоплителна секция, СOT500/300-2R или еквивалент. Гаранционен срок- 2 години.	бр.	1
22	Доставка и монтаж на вентилаторен бокс, AL574-CBM/4-240/240(9/9),370W или еквивалент. Гаранционен срок- 2 години. . Гаранционен срок- 2 години.	бр.	1
	<b>Смукателна вентилация СВ1 (кухня)</b>		
1	Доставка и монтаж на въздуховод, подц. Ламарина, 150x100	м	22,00
2	Доставка и монтаж на въздуховод, подц. Ламарина, 150x125	м	3,00
3	Доставка и монтаж на въздуховод, подц. Ламарина, 200x125	м	4,50
4	Доставка и монтаж на въздуховод, подц. Ламарина, 250x150	м	5,00
5	Доставка и монтаж на въздуховод, подц. Ламарина, 350x250	м	2,50
6	Доставка и монтаж на въздуховод, подц. Ламарина, 700x250	м	1,00
7	Доставка и монтаж на въздуховод, подц. Ламарина, 750x250	м	25,00
8	Доставка и монтаж на въздуховод, подц. Ламарина, 450x450	м	6,00
9	Доставка и монтаж на редукция, подц. Ламарина, 750x250/Ф355	бр.	1
10	Доставка и монтаж на редукция, подц. Ламарина, 150x125/150x100	бр.	1
11	Доставка и монтаж на редукция, подц. Ламарина, 200x125/150x125	бр.	1
12	Доставка и монтаж на редукция, подц. Ламарина, 250x150/200x125	бр.	1
13	Доставка и монтаж на редукция, подц. Ламарина, 750x250/700x250	бр.	1
14	Доставка и монтаж на коляно, подц. Ламарина, 150x100	бр.	1
15	Доставка и монтаж на коляно, подц. Ламарина, 250x150	бр.	1
16	Доставка и монтаж на коляно, подц. Ламарина, 250x750	бр.	4
17	Доставка и монтаж на коляно, подц. Ламарина, 750x250	бр.	2
18	Доставка и монтаж на коляно, подц. Ламарина, 450x450	бр.	2
19	Доставка и монтаж на ТВР 225x125 с регулираща секция	бр.	7
20	Доставка и монтаж на НЖР, 450x450	бр.	1
21	Доставка и монтаж на вентилаторен бокс, AL/ТАТ 400/4,1500W или еквивалент. Гаранционен срок- 2 години.	бр.	1
	<b>Нагнетателна вентилация НВ1 (кухня)</b>		



№ по ред	Вид СМР	ед. м-ка	колич.
1	Доставка и монтаж на въздуховод, подц. Ламарина, 150x100	м	30,00
2	Доставка и монтаж на въздуховод, подц. Ламарина, 150x125	м	4,50
3	Доставка и монтаж на въздуховод, подц. Ламарина, 200x125	м	11,00
4	Доставка и монтаж на въздуховод, подц. Ламарина, 700x250	м	29,00
5	Доставка и монтаж на редукция, подц. Ламарина, 250x125/150x125	бр.	1
6	Доставка и монтаж на редукция, подц. Ламарина, 150x125/150x100	бр.	1
7	Доставка и монтаж на редукция, подц. Ламарина, 550x550/800x500	бр.	1
8	Доставка и монтаж на редукция, подц. Ламарина, 550x250/450x450	бр.	1
9	Доставка и монтаж на редукция, подц. Ламарина, 700x250/800x500	бр.	1
10	Доставка и монтаж на коляно, подц. Ламарина, 150x100	бр.	4
11	Доставка и монтаж на коляно, подц. Ламарина, 200x125	бр.	1
12	Доставка и монтаж на коляно, подц. Ламарина, 700x250	бр.	3
13	Доставка и монтаж на коляно, подц. Ламарина, 250x700	бр.	4
14	Доставка и монтаж на ТВР 225x125 с регулираща секция	бр.	7
15	Доставка и монтаж на НЖР, 550x550	бр.	1
16	Доставка и монтаж на Филтър, 550x550	бр.	1
17	Доставка и монтаж на отоплителна секция, СОТ800/600-2R или еквивалент. Гаранционен срок- 2 години.	бр.	1
18	Доставка и монтаж на вентилаторен бокс, AL700-СВМ/6-320/240(12/9),1100W или еквивалент. Гаранционен срок- 2 години.	бр.	1
19	Доставка и монтаж на кухненски чадър, островен, 4000/2000мм, със засмукваща и нагнетяваща част. Гаранционен срок- 2 години.	бр.	1
	<b>Смукателна вентилация СВ4 (студентски стол)</b>		
1	Доставка и монтаж на въздуховод, подц. Ламарина, 250x250	м	3,00
2	Доставка и монтаж на въздуховод, подц. Ламарина, 350x250	м	3,00
3	Доставка и монтаж на въздуховод, подц. Ламарина, 500x250	м	3,00
4	Доставка и монтаж на въздуховод, подц. Ламарина, 600x250	м	3,00
5	Доставка и монтаж на въздуховод, подц. Ламарина, 700x250	м	3,00
6	Доставка и монтаж на въздуховод, подц. Ламарина, 800x250	м	20,00
7	Доставка и монтаж на въздуховод, подц. Ламарина, 550x550	м	6,00
8	Доставка и монтаж на въздуховод, подц. Ламарина, 200x200	м	3,00
9	Доставка и монтаж на въздуховод, подц. Ламарина, 200x125	м	3,00
10	Доставка и монтаж на редукция, подц. Ламарина, 800x250/550x550	бр.	1
11	Доставка и монтаж на редукция, подц. Ламарина, 350x250/250x250	бр.	1
12	Доставка и монтаж на редукция, подц. Ламарина, 500x250/350x250	бр.	1
13	Доставка и монтаж на редукция, подц. Ламарина, 600x250/500x250	бр.	1
14	Доставка и монтаж на редукция, подц. Ламарина, 700x250/600x250	бр.	1
15	Доставка и монтаж на редукция, подц. Ламарина, 800x250/700x250	бр.	1
16	Доставка и монтаж на редукция, подц. Ламарина, 200x200/200x125	бр.	1
17	Доставка и монтаж на коляно, подц. Ламарина, 700x250	бр.	1
18	Доставка и монтаж на коляно, подц. Ламарина, 250x800	бр.	4
19	Доставка и монтаж на коляно, подц. Ламарина, 550x550	бр.	3
20	Доставка и монтаж на ТВР 525x225 с регулираща секция	бр.	5
21	Доставка и монтаж на ТВР 425x125 с регулираща секция	бр.	2
22	Доставка и монтаж на НЖР, 550x550	бр.	1
23	Доставка и монтаж на вентилаторен бокс, AL700-СВМ/6-320/240(12/9),1100W или еквивалент. Гаранционен срок- 2 години.	бр.	1
	<b>Нагнетателна вентилация НВ4 (студентски стол)</b>		
1	Доставка и монтаж на въздуховод, подц. Ламарина, 225x250	м	3,00
2	Доставка и монтаж на въздуховод, подц. Ламарина, 350x250	м	3,00

№ по ред	Вид СМР	ед. м-ка	колич.
3	Доставка и монтаж на въздуховод, подц. Ламарина, 500x250	м	3,00
4	Доставка и монтаж на въздуховод, подц. Ламарина, 600x250	м	3,00
5	Доставка и монтаж на въздуховод, подц. Ламарина, 700x250	м	13,00
6	Доставка и монтаж на въздуховод, подц. Ламарина, 750x250	м	4,00
7	Доставка и монтаж на въздуховод, подц. Ламарина, 800x250	м	22,00
8	Доставка и монтаж на редукция, подц. Ламарина, 350x250/225x250	бр.	1
9	Доставка и монтаж на редукция, подц. Ламарина, 500x250/350x250	бр.	1
10	Доставка и монтаж на редукция, подц. Ламарина, 600x250/500x250	бр.	1
11	Доставка и монтаж на редукция, подц. Ламарина, 700x250/600x250	бр.	1
12	Доставка и монтаж на редукция, подц. Ламарина, 750x250/700x250	бр.	1
13	Доставка и монтаж на редукция, подц. Ламарина, 800x250/750x250	бр.	1
14	Доставка и монтаж на редукция, подц. Ламарина, 800x600/800x250	бр.	1
15	Доставка и монтаж на редукция, подц. Ламарина, 800x600/550x550	бр.	1
16	Доставка и монтаж на коляно, подц. Ламарина, 700x250	бр.	2
17	Доставка и монтаж на коляно, подц. Ламарина, 800x250	бр.	2
18	Доставка и монтаж на коляно, подц. Ламарина, 250x800	бр.	4
19	Доставка и монтаж на ТВР 525x225 с регулираща секция	бр.	5
20	Доставка и монтаж на ТВР 425x125 с регулираща секция	бр.	2
21	Доставка и монтаж на НЖР, 550x550	бр.	1
22	Доставка и монтаж на Филтър, 550x550	бр.	1
23	Доставка и монтаж на отоплителна секция, СОТ800/600-2R или еквивалент. Гаранционен срок- 2 години.	бр.	1
24	Доставка и монтаж на вентилаторен бокс, AL700-CBM/6-320/240(12/9),1100W или еквивалент. Гаранционен срок- 2 години.	бр.	1
	<b>Смукателна вентилация СВ4 (бани кухня)</b>		
1	Доставка и монтаж на въздуховод, подц. Ламарина, 150x100	м	6,00
2	Доставка и монтаж на въздуховод, подц. Ламарина, 175x150	м	2,00
3	Доставка и монтаж на въздуховод, подц. Ламарина, 250x150	м	53,00
4	Доставка и монтаж на редукция, подц. Ламарина, 175x150/150x100	бр.	1
5	Доставка и монтаж на редукция, подц. Ламарина, 250x150/175x150	бр.	1
6	Доставка и монтаж на редукция, подц. Ламарина, 250x250/250x150	бр.	1
7	Доставка и монтаж на коляно, подц. Ламарина, 150x100	бр.	1
8	Доставка и монтаж на коляно, подц. Ламарина, 250x150	бр.	5
9	Доставка и монтаж на коляно, подц. Ламарина, 150x250	бр.	4
10	Доставка и монтаж на коляно, подц. Ламарина, 250x250	бр.	3
11	Доставка и монтаж на ТВР 225x125 с регулираща секция	бр.	3
12	Доставка и монтаж на НЖР, 250x250	бр.	1
13	Доставка и монтаж на вентилаторен бокс, AL500-CBM/2-146/180,220W или еквивалент. Гаранционен срок- 2 години.	бр.	1
	<b>5. ЧАСТ ТЕХНОЛОГИЧНА</b>		
	<b>Демонтаж кухненско оборудване</b>		
	<b>1. Заготвителен блок</b>		
1	Мивки	бр.	16
2	Парни казани	бр.	3
3	Печки (1000x900x900мм)	бр.	4
4	Плотове и маси	бр.	16
5	Скари (3000x2000мм)	бр.	1
6	Стелажи	бр.	2
7	Тигани (1000x900x900мм)	бр.	3
8	Фритюрници - двойни	бр.	3

№ по ред	Вид СМР	ед. м-ка	колич.
9	Фурни - тройни	бр.	4
10	Фурни - двойни	бр.	4
11	Хладилни камери	бр.	7
12	Хладилници - тройни	бр.	3
13	Хладилници - двойни	бр.	3
14	Шкафове	бр.	20
	<b>2. Студетски стол</b>		
1	Бен мари	бр.	1
2	Ел. хокер	бр.	1
3	Касов блок	бр.	1
4	Мивки	бр.	3
5	Миялна	бр.	1
6	Отоплителен шкаф	бр.	2
7	Плотове и маси	бр.	4
8	Стелажи	бр.	2
9	Хладилници - двойни	бр.	1
10	Шкафове	бр.	4
	<b>3. Учрежденски стол</b>		
1	Касов блок	бр.	1
2	Бен мари	бр.	2
3	Ел. хокер	бр.	1
4	Маш. за рязане на хляб	бр.	2
5	Мивки	бр.	4
6	Миялна	бр.	1
7	Отоплителен шкаф	бр.	3
8	Плотове и маси	бр.	13
9	Хладилници - двойни	бр.	1
10	Шкафове	бр.	3
	<b>4. Товарни асансьори</b>		
1	Демонтаж на товарни асансьори – с 4 спирки	бр.	2
	<b>Машини и съоръжения за обзавеждане на заготовителен блок и зали за хранене</b>		
	<b>1. Заготовителен блок</b>		
	<b>Приемно</b>		
	Доставка на везна платформена електронна до 150 кг., деление 50гр. с размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.	бр	1
	Доставка на транспортна количка до 250 кг. . Гаранционен срок- 2 години.	бр	1
<b>I</b>	<b>Склад бакалски стоки</b>		
1	Доставка и монтаж на стелаж с четири рафта с размери по спецификация	бр	1
2	Доставка и монтаж на стелаж с четири рафта с размери по спецификация	бр	3
3	Доставка и монтаж на стелаж с четири рафта с размери по спецификация	бр	2
<b>II</b>	<b>Доставка и монтаж на хладилна камера зеленчуци с размери по спецификация</b>	бр	1
	Стелажи с четири нива, неръждаеми с размери по спецификация		
	Моноблок (Т°: -5° +5°) с размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.		
<b>III</b>	<b>Доставка и монтаж на хладилна камера /плюсова/ млечни изделия с размери по спецификация</b>	бр	1

№ по ред	Вид СМР	ед. м-ка	колич.
	Стелажи с четири нива, неръждаеми с размери по спецификация		
	Моноблок (Т°: -5° +5°) с размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.		
<b>IV</b>	<b>Доставка и монтаж на хладилна камера нискотемпературна с размери по спецификация</b>	бр	1
	Стелажи с четири нива, неръждаеми с размери по спецификация		
	Моноблок (Т°: -18° -22°) с размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.		
<b>V</b>	<b>Доставка и монтаж на хладилна камера /плюсова/ преходна с размери по спецификация</b>	бр	1
	Стелажи с четири нива, неръждаеми с размери по спецификация		
	Моноблок (Т°: -5° +5°) с размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.		
1	Стелаж с четири нива, неръждаеми с размери по спецификация	бр	2
2	Стелаж с четири нива, неръждаеми с размери по спецификация	бр	4
3	Стелаж с четири нива, неръждаеми с размери по спецификация	бр	3
<b>VI</b>	<b>Складова база</b>		
4	Доставка и монтаж на фризер ракла /пилета/; обем-485/461 л. със статично охлаждане с кошници, вградени ключалки, без колела, бял с иноксов капак; брой на кошниците - 2; капак от хром-никелова стомана; Т° -14° до -26 °, с размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.	бр	1
5	Доставка и монтаж на фризер ракла /замразени тестени изделия/; обем-485/461 л. със статично охлаждане с кошници, вградени ключалки, без колела, бял с иноксов капак; брой на кошниците - 2; капак от хром-никелова стомана; Т° -14° до -26 °, с размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.	бр	1
6	Доставка и монтаж на фризер ракла /замразени зеленчуци/; обем-485/461 л. със статично охлаждане с кошници, вградени ключалки, без колела, бял с иноксов капак; брой на кошниците - 2; капак от хром-никелова стомана; Т° -14° до -26 °, с размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.	бр	1
7	Доставка и монтаж на професионален хладилник, среднотемпературен (-2°С, +8°С), GN 2/1, изработен от неръждаема стомана AISI-304 (18/10); вътрешно осветление; динамично охлаждане; автоматично изпаряване на водата при размразяване; електронен контрол на температурата и размразяването с дисплей, оборудван с 3 рафта GN 2/1. 650л. с размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.	бр	1
8	Доставка и монтаж на професионален хладилник, нискотемпературен (-18°С, -22°С), GN 2/1, изработен от неръждаема стомана AISI-304 (18/10); вътрешно осветление; динамично охлаждане; автоматично изпаряване на водата при размразяване; електронен контрол на температурата и размразяването с дисплей, оборудван с 3 рафта GN 2/1. 650л. с размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.	бр	1
9	Доставка и монтаж на професионален хладилник, нискотемпературен (-18°С, -22°С), GN 2/1, изработен от неръждаема стомана AISI-304 (18/10); вътрешно осветление; динамично охлаждане; автоматично изпаряване на водата при размразяване; електронен контрол на температурата и размразяването с дисплей, оборудван с 3 рафта GN 2/1. 650л. с размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.	бр	1
<b>VII</b>	<b>Склад напитки</b>		
10	Доставка и монтаж на скара палет	бр	1
<b>VIII</b>	<b>Офис кухня</b>		
<b>IX</b>	<b>Подготовка зеленчуци</b>		
11	Доставка и монтаж на стелаж с размери по спецификация	бр	1

№ по ред	Вид СМР	ед. м-ка	колич.
12	Доставка и монтаж на картофобелачка 120кг за час настолна, подходяща за белене на моркови и др. Корпус изработен от неръждаема стомана, поликарбонатен капак, таймер от 0 до 4 мин., автоматично захранване с вода, канал Ф50мм; абразивен диск РТА; опция: абразивни стени; капацитет на зареждане - 10 кг.; производителност 120 кг/час с размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.	бр	1
13	Доставка и монтаж на двугнезна мивка с десен борд с долен рафт. Ваните с размери 500/500/300; към стената да завършва с висок борд 100мм с размери по спецификация	бр	1
14	Доставка и монтаж на маса работна крайст. с долен рафт. Към стената завършва с висок борд 100мм с размери по спецификация	бр	1
15	Доставка и монтаж на зеленчукорезачка, комплект с 5 диска, нарязване на шайби, ленти, кубчета и настъргване, изработена от неръждаема стомана с ненадраскващо се полиуретаново покритие, широк отвор удобен за обработка на големи късове зеленчуци. Възможност за избор на допълнителни дискове с размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.	бр	1
<b>X</b>	<b>Подготовка риба</b>		
16	Доставка и монтаж на професионален хладилник, среднотемпературен (-2°C, +8°C), GN 2/1, изработен от неръждаема стомана AISI-304 (18/10); вътрешно осветление; динамично охлаждане; автоматично изпаряване на водата при размразяване; електронен контрол на температурата и размразяването с дисплей, оборудван с 3 рафта GN 2/1. 650л. с размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.	бр	1
17	Доставка и монтаж на професионален хладилник, нискотемпературен (-18°C, -22°C), GN 2/1, изработен от неръждаема стомана AISI-304 (18/10); вътрешно осветление; динамично охлаждане; автоматично изпаряване на водата при размразяване; електронен контрол на температурата и размразяването с дисплей, оборудван с 3 рафта GN 2/1. 650л. с размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.	бр	1
18	Доставка и монтаж на маса работна с мивка специална за риба; вана 1000/300/200; към стената завършва с висок борд 100мм с размери по спецификация.	бр	1
<b>XI</b>	<b>Подготвителна за яйца</b>		
19	Доставка и монтаж на професионален хладилник, среднотемпературен (-2°C, +8°C), GN 2/1, изработен от неръждаема стомана AISI-304 (18/10); вътрешно осветление; динамично охлаждане; автоматично изпаряване на водата при размразяване; електронен контрол на температурата и размразяването с дисплей, оборудван с 3 рафта GN 2/1. 650л. с размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.	бр	1
20	Доставка и монтаж на двугнезна мивка с десен борд; долен рафт с две вани по 400/400/300мм с размери по спецификация	бр	1
<b>XII</b>	<b>Подготвителна месо</b>		
21	Доставка и монтаж на транжорен труп с размери по спецификация	бр	1
22	Доставка и монтаж на маса крайстенна с мивка - десен борд с долен рафт и вана 400/400/250 с размери по спецификация	бр	1
23	Доставка и монтаж на маса работна крайст. с долен рафт; към стената завършва с висок борд 100мм с размери по спецификация	бр	1
24	Доставка и монтаж на професионален хладилник, среднотемпературен (-2°C, +8°C), GN 2/1, изработен от неръждаема стомана AISI-304 (18/10); вътрешно осветление; динамично охлаждане; автоматично изпаряване на водата при размразяване; електронен контрол на температурата и размразяването с дисплей, оборудван с 3 рафта GN 2/1. 650л. с размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.	бр	1

№ по ред	Вид СМР	ед. м-ка	колич.
25	Доставка и монтаж на професионален хладилник, среднотемпературен (-2°C, +8°C), GN 2/1, изработен от неръждаема стомана AISI-304 (18/10); вътрешно осветление; динамично охлаждане; автоматично изпаряване на водата при размразяване; електронен контрол на температурата и размразяването с дисплей, оборудван с 3 рафта GN 2/1. 650л. с размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.	бр	1
<b>XIII</b>	<b>Подготвителна пилета</b>		
26	Доставка и монтаж на маса работна крайст. с долен рафт, към стената да завършва сборд с височина 100мм с размери по спецификация	бр	1
27	Доставка и монтаж на маса крайстенна с мивка - лъв борд с долен рафт; вана - 400/400/250мм с размери по спецификация	бр	1
<b>XIV</b>	<b>Топла кухня</b>		
28	Доставка и монтаж на електро парен казан, електрически, 50 л., индиректно подгръване. Изцяло стоманен корпус и регулируеми крака; закръглени ръбове, кран за пълнене; сгъваем капак с противотежест; хромиран дренажен кран (2"); капсуловани нагреватели, разположени в кожуха. При индиректното подгръване, налягането на кожуха да се регулира от предпазен вентил и аналогов датчик. Размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.	бр	1
29	Доставка и монтаж на маса работна крайст. с долен рафт; към стената да завършва сборд с височина 100мм; размери по спецификация	бр	1
30	Доставка и монтаж на професионален хладилник, среднотемпературен (-2°C, +8°C), GN 2/1, изработен от неръждаема стомана AISI-304 (18/10); вътрешно осветление; динамично охлаждане; автоматично изпаряване на водата при размразяване; електронен контрол на температурата и размразяването с дисплей, оборудван с 3 рафта GN 2/1. 650л. с размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.	бр	1
31	Доставка и монтаж на професионален хладилник, нискотемпературен (-18°C, -22°C), GN 2/1, изработен от неръждаема стомана AISI-304 (18/10); вътрешно осветление; динамично охлаждане; автоматично изпаряване на водата при размразяване; електронен контрол на температурата и размразяването с дисплей, оборудван с 3 рафта GN 2/1. 650л. с размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.	бр	1
32	Доставка и монтаж на шкаф за сухи продукти с размери по спецификация	бр	1
33	Доставка на количка за гастронорми 1/1GN; 18 водача за 1/1GN; размери по спецификация	бр	1
34а	Доставка и монтаж на вентилационен ширм крайстенен, без мотор, с филтри и осветление и размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.	бр	1
34б	Доставка и монтаж на вентилационен ширм островен, без мотор, с филтри и осветление и размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.	бр	1
34в	Доставка и монтаж на вентилационен ширм островен, без мотор, с филтри и осветление и размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.	бр	1
35	Доставка и монтаж на ел. парен конвектомат 10 -1/1GN с автоматична система за самоизмиване; система за впръскване на парата - комбинация между наличието на бойлер и незабавна пара; табло за управление с тч скрийн и софтуер на български; режими на готвене: конвекция с граници на температура 30°C - 300°C; нискотемпературна пара 50°C - 130°C (атмосферна, принудителна); смесена пара-конвекция с граници на температурата 30°C - 300°C; претопляне от 120°C - 140°C; мултисензорна сонда; система за контрол на влагата; еднородност на	бр	1

№ по ред	Вид СМР	ед. м-ка	колич.
	готвене, гарантирани от инверсивен многоскоростен и степенен вентилатор; незабавно спиране на вентилатора при отваряне на вратата; врата с двойно калено стъкло, лесно за почистване; камера изработена от AISI304 със заоблени ъгли; автоматично почистване; контролен панел с програми в различни стъпки за готвене; голям дисплей, който да позволява да се държат под контрол параметрите на готвене по всяко време; функции; улеснено управление посредством навигация; автоматична система за самоизмиване; 4 програми на измиване - силно замърсяване, средно замърсяване, ежедневно почистване и ръчно /да може да се мие и с душ, който да е в комплект с конвектомата/. Размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.		
36	Доставка и монтаж на поставка за фурна с водачи за GN тави 1/1GN с размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.	бр	1
37	Доставка и монтаж на хладилна маса среднотемпературна (-2°C, +8°C), изработена от неръждаема стомана AISI-304 (18/10); динамично охлаждане; три врати; полезен обем - 417л.; размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.	бр	1
38	Доставка и монтаж на окачен шкаф с плъзгащи врати и междинен плот с размери по спецификация	бр	1
39	Доставка и монтаж на мивка едно гнездо с долен рафт, вана - 500/500/300мм; към стената да завършва с борд с височина 100мм; размери по спецификация	бр	1
40	Доставка и монтаж на шкаф с работен плот крайст.; към стената да завършва с борд с височина 100мм; размери по спецификация	бр	1
41	Доставка и монтаж на маса работна крайст. с долен рафт; към стената да завършва с борд с височина 100мм.; размери по спецификация	бр	1
42	Доставка и монтаж на неутрален шкаф, на отворена база; работен плот от неръждаема ламарина; шкафа може да бъде и затворен; размери по спецификация	бр	5
42a	Доставка и монтаж на плот за регулиране топлинен блок от неръждаема ламарина с размери по спецификация	бр	1
43	Доставка и монтаж на електрическа печка с четири квадратни плочи с размери 220x220мм; мощност 2.6kW всяка и електрическа фурна; копче с 6 степени, индикатор за правилно функциониране; електрическа статична фурна, индивидуално управляеми горен и долен нагреватели, термостат за регулиране на температурата (100°C до 330°C); размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.	бр	2
44	Доставка и монтаж на обръщателен тиган, електрически, с ръчен механизъм 50л.; изцяло стоманен корпус, закръглени ръбове, регулируема височина; М - ръчен механизъм; кран за пълнене; стоманен капак с голяма дръжка; капсуловани нагреватели; термостатно регулиране на температурата (50 до 300°C); предпазен термостат; размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.	бр	1
45	Доставка и монтаж на фритюрник, електрически, разтапящ, 8+8 л. със закръглени краища за лесно почистване; анти-капково формована повърхност; широка хладна зона на дъното за събиране на остатъци; хромиран дренажен кран в колектора за мазнина, с филтър; нагреватели, защитени от подвижна хромирана решетка; високоефективни неръждаеми нагреватели с повдигащ механизъм за лесно почистване на контейнера; електронно управление за постепенно подгряване до предварително зададената температура, колектор за мазнини; размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.	бр	1
45a	Доставка и монтаж на фритюрник, електрически, 13 л., закръглени краища за лесно почистване; анти-капково формована повърхност;	бр	1

№ по ред	Вид СМР	ед. м-ка	колич.
	широка хладна зона на дъното за събиране на остатъци; хромиран дренажен кран в колектора за мазнина, с филтър; нагреватели, защитени от подвижна хромирана решетка; високоефективни неръждаеми нагреватели с повдигащ механизъм за лесно почистване на контейнера; термостатен контрол на температурата; защита от прегряване; 1 кошница на контейнер; колектор за мазнини; размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.		
46	Доставка и монтаж на отоплителна водна баня, електрическа, двойна; контейнери със закръглени краища, поемащи GN1/1 + GN1/3; снабдено с разделители за GN контейнери с различни размери; кранче за вода, сферичен кран за източване; изолирани нагреватели на дъното на контейнера, лесно почистване; регулиране на температурата с термостат (0 - 90°C); отворен шкаф база с долен плот или затворен шкаф с врати; размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.	бр	1
47	Доставка и монтаж на електрическа скара двойна, гладки чугунени плочи, регулиране на височината (850-900мм), вградена плоча за лесно готвене и почистване, дренажен отвор и колектор за мазнини; формован контролен панел с наклон към оператора; изолирани нагреватели; отворен шкаф база с долен плот или затворен шкаф с врати; размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.	бр	1
48	Доставка и монтаж на електрическа скара двойна, рифеловани чугунени плочи, регулиране на височината (850-900мм), вградена плоча за лесно готвене и почистване, дренажен отвор и колектор за мазнини; формован контролен панел с наклон към оператора; изолирани нагреватели; отворен шкаф база с долен плот или зарворен шкаф с врати; размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.	бр	1
49	Доставка и монтаж на неутрален шкаф, двоен, на отворена база; работен плот от неръждаема стомана. Шкафът може да бъде и затворен; размери по спецификация	бр	1
50	Доставка и монтаж на плот от неръждаема ламарина с размери по спецификация	бр	1
51	Доставка и монтаж на мивка с едно гнездо с долен рафт; вана - 500/500/300мм; размери по спецификация	бр	1
52	Доставка и монтаж на маса работна крайст. с долен рафт; към стената завършва с висок борд 100мм; размери по спецификация	бр	1
53	Доставка и монтаж на окачен шкаф с плъзгащи врати с междинен плот от неръждаема ламарина с размери по спецификация	бр	1
54	Доставка и монтаж на плот с размери по спецификация	бр	1
55	Доставка и монтаж на шоков охладител и фризер за 5 тави GN-1/1 или 600/400мм, изработен от неръждаема стомана AISI-304 (18/10); приспособяеми крака от неръждаема стомана AISI-304 (18/10); понижава температурата от +90°C до +3°C при охлаждане и от +90°C до -18°C при замразяване; автоматично изпаряване на водата при размразяване; волтаж: 230V/50-60 Hz; размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.	бр	1
56	Доставка и монтаж на професионален хладилник, нискотемпературен (-18°C, -22°C), GN 2/1, изработен от неръждаема стомана AISI-304 (18/10); вътрешно осветление; динамично охлаждане; автоматично изпаряване на водата при размразяване; електронен контрол на температурата и размразяването с дисплей, оборудван с 3 рафта GN 2/1. 650л.; размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.	бр	1
57	Доставка и монтаж на шкаф отоплителен двустранен с надстр. с размери по спецификации. Гаранционен срок- 2 години.я	бр	1
58	Доставка на хот кар колички подвижни - за топли храни, капацитет 15	бр	2



№ по ред	Вид СМР	ед. м-ка	колич.
	тави GN1/1, терморегулатор; размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.		
<b>XV</b>	<b>Студена кухня</b>		
59	Доставка и монтаж на маса работна крайст. с размери по спецификация	бр	1
60	Доставка и монтаж на окачен шкаф с плъзгачи врати от неръждаема ламарина с размери по спецификация	бр	1
61	Доставка и монтаж на хладилна камера /плюсова/ с размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.	бр	1
	Стелажи неръждаеми с размери по спецификация	бр	1
	Моноблок Т° : -5°+5° с размери по спецификация	бр	1
62	Доставка и монтаж на хладилна шкаф маса с две врати, среднотемпературна (-2° +8°); динамично охлаждане; автоматично изпаряване на водата при размразяване; електронен контрол на температурата и размразяването с дисплей; оборудвана с 2 решетки GN 1/1; обем 282л.; размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.	бр	1
63	Доставка и монтаж на мивка с едно гнездо с долен рафт; вана - 500/500/300мм; размери по спецификация	бр	1
64	Доставка и монтаж на маса работна крайст. с долен рафт; към стената завършва с висок борд 100мм; размери по спецификация	бр	1
65	Доставка и монтаж на окачен шкаф с плъзгачи врати от неръждаема ламарина с размери по спецификация	бр	1
66	Доставка и монтаж на шкаф с работен плот крайст. с размери по спецификация	бр	1
67	Доставка и монтаж на маса работна крайст. с долен рафт; към стената завършва с висок борд 100мм; размери по спецификация	бр	1
68	Доставка и монтаж на окачен шкаф с плъзгачи врати от неръждаема ламарина с размери по спецификация	бр	1
69	Доставка и монтаж на мивка с едно гнездо с долен рафт; вана - 500/500/300мм; размери по спецификация	бр	1
70	Доставка и монтаж на маса работна крайст. с долен рафт; към стената завършва с висок борд 100мм; размери по спецификация	бр	1
71	Доставка и монтаж на окачен шкаф с плъзгачи врати от неръждаема ламарина с размери по спецификация	бр	1
72	Доставка и монтаж на професионален хладилник, среднотемпературен (-2°С, +8°С), GN 2/1, изработен от неръждаема стомана AISI-304 (18/10); вътрешно осветление; динамично охлаждане; автоматично изпаряване на водата при размразяване; електронен контрол на температурата и размразяването с дисплей, оборудван с 3 рафта GN 2/1. 650л.; размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.	бр	1
<b>XVI</b>	<b>Разпределяне храна за горни етажи</b>		
73	Доставка на фриго кар - колички за студени храни. Капацитет 10 тави GN1/1; терморегулатор и плътно затваряща се врата от неръждаема ламарина. Гаранционен срок- 2 години.	бр	2
<b>XVII</b>	<b>Разпределяне храна за кетъринг</b>		
74	Доставка и монтаж на маса работна крайст. с долен рафт; към стената завършва с висок борд 100мм; размери по спецификация	бр	1
75	Доставка и монтаж на окачен шкаф с плъзгачи врати от неръждаема ламарина с размери по спецификация	бр	1
76	Доставка и монтаж на плот за етикиране с размери по спецификация	бр	1
77	Доставка и монтаж на плот за разпределяне в транспортни съдове с размери по спецификация	бр	1
78	Доставка на скара палет	бр	1
79	Доставка на количка за транспорт на трапезни съдове; три плота; да	бр	1

№ по ред	Вид СМР	ед. м-ка	колич.
	издържа до 100кг с размери по спецификация		
<b>XVIII</b>	<b>Връзка с горни нива</b>		
80	Доставка и монтаж на Мивка за ръце безконтактна колянна с размери по спецификация	бр	1
81	Доставка на количка за транспорт на трапезни съдове; три плота; да издържа до 100кг с размери по спецификация	бр	2
<b>XIX</b>	<b>Умивалня трапезни съдове</b>		
82	Доставка и монтаж на маса за отсервиране с долен рафт с размери по спецификация	бр	1
83	Доставка на контейнер за отпадъци 100л., неръждаем с капак и размери по спецификация	бр	1
84	Доставка и монтаж на маса с отвор за отпадъци и мивка с размери по спецификация	бр	1
85	Доставка и монтаж на Душ със смесителна батерия и чучур с размери по спецификация: - Дебит на чучура: 18 литра / мин. - Изход 3/4 "(Ø 29 мм). - Височина на закрепяне за стената 115 мм. - Гъвкава връзка 1050 мм. - Дебит на смесителната батерия 16 литра / мин.	бр	1
86	Доставка и монтаж на съдомийлна 1200 чинии/час, кошница 500/500мм; височина на чиниите 400 мм. (височина на чашата 380мм); производителност 1200 чинии/час (60сек.); 2 програми; резервоар 20 до 30 л.; мощност 3 kw; капацитета на бойлера 12 литра, мощност до 8 kw; консумация на вода за един цикъл 3 до 5 литра; вертикална измиваща помпа 1Нр, самопочистваща се, изцяло от неръждаема стомана AISI 304; автоматично пълнене на резервоара; неръждаем бойлер; устройство, което позволява плакнене на 85 °С; при отваряне на вратата машината да спира работа; обезопасен термостат; дозатор за изплакващ препарат или да се ползват дозиращи устройства на доставчици; размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.	бр	1
87	Доставка и монтаж на изходяща маса съдом.машина с размери по спецификация	бр	1
88	Доставка и монтаж на двугнезна мивка с лъв борд; две вани по 400/400/300мм; размери по спецификация	бр	1
89	Доставка и монтаж на стелаж неръждаем 4 рафта с размери по спецификация	бр	1
89А	Доставка и монтаж на плот помощен с размери по спецификация	бр	1
<b>XX</b>	<b>Миялна кухненски съдове</b>		
90	Доставка и монтаж на стелаж неръждаем 4 рафта с размери по спецификация	бр	1
91	Доставка и монтаж на душ със смесителна батерия и чучур с размери по спецификация: - Дебит на чучура: 18 литра / мин. - Изход 3/4 "(Ø 29 мм). - Височина на закрепяне за стената 115 мм. - Гъвкава връзка 1050 мм. - Дебит на смесителната батерия 16 литра / мин.	бр	1
92	Доставка и монтаж на двугнезна мивка с лъв борд с размери по спецификация	бр	1
93	Доставка и монтаж на стелаж неръждаем 4 рафта с размери по спецификация	бр	1
94	Доставка и монтаж на стелаж неръждаем 4 рафта с размери по спецификация	бр	1

№ по ред	Вид СМР	ед. м-ка	колич.
<b>XXI</b>	<b>Офис управление</b>		
<b>XXII</b>	<b>Склад консумативи</b>		
95	Доставка и монтаж на стелаж с размери по спецификация	бр	1
96	Доставка и монтаж на стелаж с размери по спецификация	бр	1
<b>XXIII</b>	<b>Склад опаковки и етикети кетъринг</b>		
97	Доставка и монтаж на стелаж с размери по спецификация	бр	3
<b>XXIV</b>	<b>Миене на транспортни съдове</b>		
98	Доставка на скара палет мръсни трансп. съдове	бр	1
99	Доставка и монтаж на мивка голяма гнездо с вана 600/500/300мм с размери по спецификация	бр	1
100	Доставка и монтаж на душ със смесителна батерия и чучур с размери по спецификация: - Дебит на чучура: 18 литра / мин. - Изход 3/4 "(Ø 29 мм). - Височина на закрепяне за стената 115 мм. - Гъвкава връзка 1050 мм. - Дебит на смесителната батерия 16 литра / мин.	бр	1
101	Доставка на скара палет чисти трансп. съдове	бр	1
<b>XXV</b>	<b>Съблекалня мъже</b>		
<b>XXVI</b>	<b>Съблекалня жени</b>		
102	Доставка и монтаж на шкаф за работни и лични дрехи с две врати, с ключалка, с кукички за дрехи (пръчка за закачалки), дръжка, размери по спецификация	бр	12
<b>XXVII</b>	<b>Аусгус</b>	бр	1
103	Доставка и монтаж на шкаф за препарати и дезинфектанти с размери по спецификация	бр	1
104	Доставка и монтаж на мивка едно гнездо с размери по спецификация	бр	1
<b>XXVIII</b>	<b>Стая за отдиш</b>		
<b>XXIX</b>	<b>Система за обща хигиена</b>	бр	1
	<b>2. Студентски стол</b>		
<b>I</b>	<b>ПОМОЩНА КУХНЯ</b>		
1С	Доставка на хот кар количка подвижна - за топли храни, капацитет 15 тави GN1/1, терморегулатор с размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.	бр	1
2С	Доставка на фриго кар - колички за студени храни. Капацитет 10 тави GN1/1 терморегулатор и плътно затваряща се врата с размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.	бр	1
3С	Доставка и монтаж на професионален хладилник, среднотемпературен (-2°C, +8°C), GN 2/1, изработен от неръждаема стомана AISI-304 (18/10); вътрешно осветление; динамично охлаждане; автоматично изпаряване на водата при размразяване; електронен контрол на температурата и размразяването с дисплей, оборудван с 3 рафта GN 2/1. 650л.; размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.	бр	1
4С	Доставка и монтаж на шкаф с работен плот крайст; към стената завършва с висок борд 100мм; размери по спецификация	бр	1
5С	Доставка и монтаж на окачен шкаф с плъзгащи врати от неръждаема ламарина с размери по спецификация	бр	1
6С	Доставка и монтаж на мивка едно гнездо с вана 400/400/250мм; завършващ борд към стената висок 100мм; размери по спецификация	бр	1
7С	Доставка и монтаж на маса работна крайст. с долен рафт; към стената завършва с висок борд 100мм; размери по спецификация	бр	1
8С	Доставка и монтаж на конвектомат професионал 5 GN1/1, програмируем;	бр	1

№ по ред	Вид СМР	ед. м-ка	колич.
	поддържане на температурата и регенерация на готови ястия; размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.		
<b>II</b>	<b>ЛИНИЯ ЗА САМООБСЛУЖВАНЕ</b>		
9C	Доставка и монтаж на шкаф с работен плот крайст. с размери по спецификация	бр	1
10C	Доставка и монтаж на фурна /микровълни и конвекция/ с размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.	бр	1
11C	Доставка и монтаж на шкаф с работен плот крайст. с размери по спецификация	бр	1
12C	Доставка и монтаж на скара с горно нагряване; решетка с три позиции и размер 645x310мм; тяло от неръждаема стомана; тава за трохи; размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.	бр	1
13C	Доставка и монтаж на окачен шкаф с плъзгащи врати с размери по спецификация	бр	1
14C	Доставка и монтаж на ледогенератор, 42кг./24ч.; капацитет на бункера 16 кг. ~950 кубчета; охлаждаща система - въздушна или водна; вид на кубчето - 13г., 18г., 33г.; размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.	бр	1
15C	Доставка и монтаж на окачен рукванд по отделен дизайнерски проект	бр	1
16C	Доставка и монтаж на колона за бира с охладител с размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.	бр	1
17C	Доставка и монтаж на настолен рукванд по отделен дизайнерски проект	бр	1
18C	Доставка на кегове за бира. Гаранционен срок- 2 години.	бр	2
19C	Доставка и монтаж на апарат за сокове и айрян с размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.	бр	1
20C	Доставка на табла със чаши	бр	1
21C	Доставка и монтаж на кафемашина 2 групи автоматична; изцяло от неръждаема стомана; капацитет на бойлера 14л.; 2 извода за пара, многопосочни до 360°C, 1 за топла вода; дюзата е против котлен камък и остава хладна на допир, намалява риска от изгаряния; ергономични неплъзгащи се дръжки наклонени на 10° за лесна употреба; цедки за 1 и 2 кафета; от 3 до 5 селекции за кафе и програма за автоматично почистване на машината; отоплител за чаши с тавичка 450/650мм, работи в активен режим или режим "готов за употреба", с функция за пестене на енергия; 2 манометъра с висока точност.; ст.вода 1/2", канал ф50; размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.	бр	1
22C	Доставка и монтаж на кафемелница с размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.	бр	1
17Ca	Доставка и монтаж на настолен рукванд по отделен дизайнерски проект	бр	1
	<b>Цялата линия за самообслужване да се комплектова с посочените по долу елементи.</b>		
23C	Доставка и монтаж на стойка за чаши, за хляб, за табли и за прибори с размери по спецификация	бр	1
24C	Доставка и монтаж на ъглов елемент за връзка, външен 45° с размери по спецификация	бр	1
25C	Доставка и монтаж на елемент за самообсл. с хладилен плот, h25мм., долен плот; размери по спецификация	бр	1
26C	Доставка и монтаж на вграден луватор, отопляем 20°-110°C, 60 чинии; размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.	бр	1
27C	Доставка и монтаж на елемент за самообсл. отоплителна водна баня с размери по спецификация	бр	1
28C	Доставка и монтаж на надстройки над елементи самообсл. със стъкло с размери по спецификация	бр	1
	Доставка и монтаж на надстройки над елементи самообсл. със стъкло и	бр	2

№ по ред	Вид СМР	ед. м-ка	колич.
	подгряване с размери по спецификация		
	Доставка и монтаж на надстройки над елементи самообсл. със стъкло с размери по спецификация	бр	2
29С	Доставка и монтаж на елемент за самообсл. отоплителна водна баня с размери по спецификация	бр	1
30С	Доставка и монтаж на елемент за самообсл. с хладилен плот, h25мм., долен плот; размери по спецификация	бр	1
31С	Доставка и монтаж на охладител за напитки с базова основа с размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.	бр	1
32С	Доставка и монтаж на касов елемент с размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.	бр	1
33С	Доставка и монтаж на касов апарат. Гаранционен срок- 2 години.	бр	1
<b>III</b>	<b>Помещение за миене на чаши и за отсервирани съдове</b>		
34С	Доставка на количка за транспорт на трапезни съдове, три плота с размери по спецификация	бр	2
35С	Доставка на контейнер за отпадъци 100л., неръждаем с капак; размери по спецификация	бр	1
36С	Доставка и монтаж на маса работна крайст. с отвор за отпадъци и с размери по спецификация	бр	1
37С	Доставка и монтаж на маса с работен плот крайст. и вград. мивка с две вани - 400/400/250мм; крайстенна с височина на завършващ борд 100мм; размери по спецификация	бр	1
38С	Доставка и монтаж на чашомиална 20 кошници/час, кошница 400/400мм, височина на чашите 225 мм, производителност 20 кошници /час; цикъл 150 секунди; резервоар 9 литра; мощност 0,6 kw; капацитета на бойлера 4 литра, мощност 2,65 kw; консумация на вода за един цикъл 2 литра; измиваща помпа 0,3 h.p.; изцяло от неръждаема стомана AISI 304; автоматично пълнене на резервоара, неръждаем бойлер; TCD устройство, което позволява плакнене на 85 °С. При отваряне на вратата машината спира работа; обезопасен термостат; дозатор за изплаквач препарат; размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.	бр	1
39С	Доставка и монтаж на маса работна с рафт под плота; към стената завършва с висок борд 100мм; размери по спецификация	бр	1
<b>IV</b>	<b>Помещение за обслужване</b>		
40С	Доставка и монтаж на настолен сервитьорски шкаф с размери по спецификация	бр	1
41С	Доставка и монтаж на шкаф за табли и инвентар с размери по спецификация	бр	1
<b>V</b>	<b>Аугус</b>		
42С	Доставка и монтаж на мивка едно гнездо с размери по спецификация	бр	1
43С	Доставка и монтаж на шкаф за препарати с размери по спецификация	бр	1
<b>VI</b>	<b>Internet Бар</b>		
44С	Доставка и монтаж на помощен плот с размери по спецификация	бр	1
45С	Доставка и монтаж на настолен шкаф по отделен дизайнерски проект	бр	1
	Доставка и монтаж на окачен шкаф по отделен дизайнерски проект	бр	1
46С	Доставка и монтаж на хладилник среднотемпературен; обем - 434/406л. от инокс с динамично охлаждане, (+1° до +15 °); материал на вътрешния корпус - професионален клас полистирол, електронно управление; хладилен агент R 600a; климатичен клас SN-T; консумация на ток за 24h 0,7 kWh; размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.	бр	1
47С	Доставка и монтаж на настолен шкаф по отделен дизайнерски проект	бр	3
	Доставка и монтаж на окачен шкаф по отделен дизайнерски проект	бр	3
48С	Доставка и монтаж на кафемелница с размери по спецификация.	бр	1

№ по ред	Вид СМР	ед. м-ка	колич.
	Гаранционен срок- 2 години.		
49С	Доставка и монтаж на кафемашина 2 групи автоматична; изцяло от неръждаема стомана; капацитет на бойлера 14л.; 2 извода за пара, многопосочни до 360°С, 1 за топла вода; дюзата е против котлен камък и остава хладна на допир, намалява риска от изгаряния; ергономични неплъзгащи се дръжки наклонени на 10° за лесна употреба; цедки за 1 и 2 кафета; от 3 до 5 селекции за кафе и програма за автоматично почистване на машината; отоплител за чаши с тавичка 450/650мм, работи в активен режим или режим "готов за употреба", с функция за пестене на енергия; 2 манометъра с висока точност.; ст.вода 1/2", канал ф50; размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.	бр	1
50С	Доставка и монтаж на демонстрационна настолна хлад. витрина - елемент от бара с размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.	бр	1
51С	Доставка и монтаж на хладилен шкаф под плота с размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.	бр	1
52С	Доставка и монтаж на вградена мивка с вана 300/300/200мм; размери по спецификация	бр	1
53С	Доставка и монтаж на бар плот по отделен дизайнерски проект дължина по фронта с хлад. витрина 3800 мм с размери по спецификация	бр	1
	<b>3. Учрежденски стол</b>		
<b>I</b>	<b>ПОМОЩНА КУХНЯ</b>		
1У	Доставка на хот кар количка подвижна - за топли храни, капацитет 15 тави GN1/1, терморегулатор; размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.	бр	1
2У	Доставка на фриго кар - колички за студени храни. Капацитет 10 тави GN1/1 терморегулатор и плътно затваряща се врата; размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.	бр	1
3У	Доставка и монтаж на професионален хладилник, среднотемпературен (-2°С, +8°С), GN 2/1, изработен от неръждаема стомана AISI-304 (18/10); вътрешно осветление; динамично охлаждане; автоматично изпаряване на водата при размразяване; електронен контрол на температурата и размразяването с дисплей, оборудван с 3 рафта GN 2/1. 650л.; размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.	бр	1
4У	Доставка и монтаж на шкаф с работен плот крайст. Към стената завършва с висок борд 100мм; размери по спецификация	бр	1
5У	Доставка и монтаж на окачен шкаф с плъзгащи врати с размери по спецификация	бр	1
6У	Доставка и монтаж на мивка с едно гнездо, вана - 400/400/250мм.; завършващ борд към стената висок 100мм; размери по спецификация	бр	1
7У	Доставка и монтаж на маса работна крайст. Към стената завършва с висок борд 100мм; размери по спецификация	бр	1
7АУ	Доставка и монтаж на конвектомат 5 GN1/1, програмируем, поддържане на температурата и регенерация на готови ястия; размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.	бр	1
<b>II</b>	<b>ЛИНИЯ ЗА САМООБСЛУЖВАНЕ</b>		
8У	Доставка и монтаж на шкаф с работен плот крайст.; да се съобрази с общия интериор на линията; размери по спецификация	бр	1
9У	Доставка и монтаж на фурна /микровълни и конвекция/ с размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.	бр	1
10У	Доставка и монтаж на шкаф с работен плот крайст. с размери по спецификация	бр	1
11У	Доставка и монтаж на скара с горно нагряване; решетка с три позиции;	бр	1

№ по ред	Вид СМР	ед. м-ка	колич.
	размер на решетката 645x310мм; тяло от неръждаема стомана; тава за трохи; размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.		
12У	Доставка и монтаж на окачен шкаф с плъзгащи врати с междинен плот; размери по спецификация	бр	1
12АУ	Доставка и монтаж на окачен рукванд по отделен дизайнерски проект	бр	1
13У	Доставка и монтаж на ледогенератор, 42кг./24ч.; капацитет на бункера 16 кг. ~950 кубчета; охлаждаща система - въздушна или водна; вид на кубчето - 13г., 18г., 33г.; размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.	бр	1
14У	Доставка и монтаж на кафемашина 2 групи автоматична; изцяло от неръждаема стомана; капацитет на бойлера 14л.; 2 извода за пара, многопосочни до 360°С, 1 за топла вода; дюзата е против котлен камък и остава хладна на допир, намалява риска от изгаряния; ергономични неплъзгащи се дръжки наклонени на 10° за лесна употреба; цедки за 1 и 2 кафета; от 3 до 5 селекции за кафе и програма за автоматично почистване на машината; отоплител за чаши с тавичка 450/650мм, работи в активен режим или режим "готов за употреба", с функция за пестене на енергия; 2 манометъра с висока точност.; ст.вода 1/2", канал ф50; размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.	бр	1
15У	Доставка и монтаж на кафемелница. Гаранционен срок- 2 години.	бр	1
16У	Доставка и монтаж на настолен рукванд по отделен дизайнерски проект	бр	1
17У	Доставка и монтаж на апарат за сокове и айрян с размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.	бр	1
18У	Доставка и монтаж на настолен рукванд по отделен дизайнерски проект	бр	1
	Цялата линия за самообслужване да се комплектова с посочените по долу елементи.		
19У и 20У	Доставка и монтаж на стойка за чаши за хляб за табли и за прибори 1ЧАСТ и 2ЧАСТ с размери по спецификация	бр	1
21У	Доставка и монтаж на ъглов елемент за връзка, външен 45° с размери по спецификация	бр	1
22У	Доставка и монтаж на елемент за самообсл. с хладилен плот, h25мм., долен плот; размери по спецификация	бр	1
23У	Доставка и монтаж на вграден лувератор, отопляем 20°-110°С, 60 чинии; размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.	бр	1
24У	Доставка и монтаж на елемент за самообсл. отоплителна водна баня с размери по спецификация	бр	1
25У	Доставка и монтаж на надстройки над елементи самообсл. със стъкло с размери по спецификация	бр	3
	Доставка и монтаж на надстройки над елементи самообсл. със стъкло и подгръване с размери по спецификация	бр	2
26У	Доставка и монтаж на елемент за самообсл. отопляема плоча с размери по спецификация	бр	1
27У	Доставка и монтаж на елемент за самообсл. с хладилен плот, h25мм., долен плот; размери по спецификация	бр	1
28У	Доставка и монтаж на охладител за напитки с базова основа с размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.	бр	1
29У	Доставка и монтаж на касов елемент с размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.	бр	1
30У	Доставка и монтаж на касов апарат. Гаранционен срок- 2 години.	бр	1
<b>III</b>	<b>Помещение за миене на чаши и за отсервирани съдове</b>		
31У	Доставка на количка за транспорт на трапезни съдове, три плота с размери по спецификация	бр	2
32У	Доставка на контейнер за отпадъци 100л., неръждаем с капак и размери по спецификация	бр	1

№ по ред	Вид СМР	ед. м-ка	колич.
33У	Доставка и монтаж на маса работна крайст. с отвор за отпадъци с размери по спецификация	бр	1
34У	Доставка и монтаж на маса с работен плот крайст. и вград. мивка; с две вани - 400/400/250мм; крайстенна с височина на завършващ борд 100мм; размери по спецификация	бр	1
35У	Доставка и монтаж на чашомиялна 20 кошници/час, кошница 400/400мм, височина на чашите 225 мм, производителност 20 кошници /час; цикъл 150 секунди; резервоар 9 литра; мощност 0,6 kw; капацитета на бойлера 4 литра, мощност 2,65 kw; консумация на вода за един цикъл 2 литра; измиваща помпа 0,3 h.p.; изцяло от неръждаема стомана AISI 304; автоматично пълнене на резервоара, неръждаем бойлер; TCD устройство, което позволява плакнене на 85 °С. При отваряне на вратата машината спира работа; обезопасен термостат; дозатор за изплаквач препарат; размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.	бр	1
36У	Доставка и монтаж на маса работна с рафт под плота; към стената завършва с висок борд 100мм; размери по спецификация	бр	1
<b>IV</b>	<b>Помещение за обслужване</b>		
37У	Доставка и монтаж на настолен сервитьорски шкаф с размери по спецификация	бр	1
39У	Доставка и монтаж на шкаф за табли и инвентар с размери по спецификация	бр	1
<b>V</b>	<b>Аугус</b>		
40У	Доставка и монтаж на мивка едно гнездо с размери по спецификация	бр	1
41У	Доставка и монтаж на шкаф за препарати с размери по спецификация	бр	1
<b>VI</b>	<b>Зала за официални срещи</b>		
1А	Доставка на хот кар количка подвижна - за топли храни, капацитет 15 тави GN1/1, терморегулатор; размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.	бр	1
2А	Доставка и монтаж на професионален хладилник, среднотемпературен (-2°C, +8°C), GN 2/1, изработен от неръждаема стомана AISI-304 (18/10); вътрешно осветление; динамично охлаждане; автоматично изпаряване на водата при размразяване; електронен контрол на температурата и размразяването с дисплей, оборудван с 3 рафта GN 2/1. 650л.; размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.	бр	1
3А	Доставка и монтаж на шкаф с работен плот отопляем, плъзгащи врати, междинен плот, термостат; размери по спецификация	бр	1
4А	Доставка и монтаж на окачен шкаф с плъзгащи врати от неръждаема ламарина с размери по спецификация	бр	1
5А	Доставка и монтаж на маса с работен плот крайст. и вград. мивка; вана с размери 400/400/250мм със завършващ борд към стената с височина 100мм; размери по спецификация	бр	1
6А	Доставка и монтаж на маса с работен плот с размери по спецификация	бр	1
7А	Доставка и монтаж на конвектомат 5 GN1/1, програмируем, поддържане на температурата и регенерация на готови ястия с размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.	бр	1
8А	Доставка и монтаж на вентилационен ширм крайстенен, без мотор с филтри и осветление с размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.	бр	1
<b>VII</b>	<b>Помещение за миене на чаши и за отсервирани съдове</b>		
9А	Доставка и монтаж на маса с работен плот с размери по спецификация	бр	1
10А	Доставка и монтаж на мивка с 2 гнезда; 2 вани - 400/400/250мм; размери по спецификация	бр	1
11А	Доставка и монтаж на душ със смесителна батерия и чучур с размери по	бр	1



№ по ред	Вид СМР	ед. м-ка	колич.
	спецификация: - Дебит на чучура: 18 литра / мин. - Изход 3/4 "(Ø 29 мм). - Височина на закрепяне за стената 115 мм. - Гъвкава връзка 1050 мм. - Дебит на смесителната батерия 16 литра / мин.		
12A	Доставка и монтаж на съдо и чашомиялна 20 кошници/час; кошница 500/500мм; височина на съдовете 325 мм.; производителност 20 кошници /час; изцяло от неръждаема стомана AISI 304; автоматично пълнене на резервоара, неръждаем бойлер; плакнене на 85°C; при отваряне на вратата машината да спира работа; безопасен термостат; дозатор за изплакващ препарат; размери по спецификация. Гаранционен срок- 2 години.	бр	1
13A	Доставка и монтаж на маса работна с размери по спецификация	бр	1
<b>VIII</b>	<b>Зала за официални срещи</b>		
14A	Доставка и монтаж на настолен сервитьорски шкаф с размери по спецификация	бр	1
	<b>Обзавеждане на зали за хранене</b>		
1	Доставка на маса с размери 800/800/750 мм	бр	18
2	Доставка на маса с размери 700/700/750 мм	бр	6
3	Доставка на маса с размери 800/1200/750 мм	бр	40
4	Доставка на маса с размери 900/900/750 мм	бр	25
5	Доставка на столове стандарт без подлакътници	бр	282
6	Доставка на столове с подлакътници	бр	25
7	Доставка на столове за интернет кафе	бр	22
8	Доставка на столове за интернет кафе високи	бр	
<b>IX</b>	<b>Товарни асансьори с 4 спирки</b>		
1	Доставка и монтаж на товарен асансьор с 4 спирки	бр	2
	<b>II. САНИТАРНИ ВЪЗЛИ НА ЕТАЖ 3 В „ДЪГА”</b>		
	<b>1. ЧАСТ АРХИТЕКТУРА</b>		
	<b>Демонтажни работи в санитарни възли на ет.3 в "дъга"</b>		
1	Демонтаж фаянс	м2	280,00
2	Демонтаж теракот	м2	85,50
3	Разваляне зидария над 1/2 тухла	м3	18,00
4	Разбиване на неармирана замазка	м3	24,00
5	Демонтаж на PVC окачен таван	м2	80,00
6	Демонтаж на чугунени радиатори	бр	2,00
7	Изнасяне стр. отпадъци от помещенията	м3	46,00
8	Натоварване стр. отпадъци на камион - ръчно и превоз на 18 км вкл. такса сметище	м3	46,00
9	Изваждане на врати от зид - всички видове	бр	13,00
	<b>Монтажни работи в санитарни възли на ет.3 в "дъга"</b>		
10	Доставка и монтаж фаянс	м2	200,00
11	Направа на тухлена зидария над 1/2 тухла с тухли единички на ВЦ разтвор	м3	6,00
12	Доставка и полагане на грунд по стени и подове	м2	364,00
13	Направа армирана цим. замазка с деб. 10 см по подове	м2	92,00

№ по ред	Вид СМР	ед. м-ка	колич.
14	Вароциментова мазилка по стени	м2	255,00
15	Гипсова шпакловка по стени	м2	38,00
16	Гипсова шпакловка сатен по гипсокартон	м2	86,00
17	Доставка и монтаж на предстенна обшивка с 2x12,5 влагуост. ГК	м2	45,00
18	Доставка и монтаж на окачен таван от влагуостойчив ГК с окачване до 1 м	м2	86,00
19	Доставка и монтаж на Куфар на метална колона 3*ГКФ+5см каменна вата	м2	34,00
20	Доставка и монтаж на Куфар от ГК с обиколка до 60см	мл	13,00
21	Направа на ревизионен отвор с ГК	бр	4,00
22	Доставка и Полагане на настилка с плочи гранитогрес на лепило	м2	85,50
23	Доставка и боядисване с цветен латекс по стени	м2	38,00
24	Доставка и боядисване с бял латекс по тавани	м2	85,50
25	Фриз	бр	50,00
26	Доставка и монтаж на тоалетни кабинни от плоскости компакт ламинат 12мм	м2	92,00
27	Доставка и монтаж на входна врата MDF	бр	2,00
28	Доставка и монтаж на вътрешна дограма от ал. профил	м2	4,50
	<b>2. ЧАСТ ВиК</b>		
	<b>Демонтажни работи в санитарни възли на ет.3 в "дъга"</b>		
1	Демонтаж на клекало	бр	8,00
2	Демонтаж тоалетна мивка	бр	9,00
3	Демонтаж смесителни батерии за тоал.мивки	бр	9,00
4	Демонтаж полупорцеланов писоар	бр	6,00
5	Демонтаж на ел. бойлер	бр	1,00
6	Демонтаж на ПВЦ тръба ф50	мл	14,00
7	Демонтаж на поцинк тръба 1/2"	мл	18,00
8	Демонтаж на поцинк тръба 3/4"	мл	24,00
	<b>Монтажни работи в санитарни възли на ет.3 в "дъга"</b>		
9	Доставка и монтаж смесителни батерии за тоал.мивки стоящи	бр	6,00
10	Доставка и монтаж тоалетна мивка 800/450, бяла с полуконзола	бр	6,00
11	Доставка и монтаж моноблок бял	бр	10,00
12	Доставка и монтаж полупорцеланов писоар, компл. със сифон	бр	6,00
13	Доставка и монтаж смесителна батерия за тоал.мивки, стояща в санитарен възел за инвалиди	бр	2,00
14	Доставка и монтаж на тоалетна мивка за инвалиди 60/60	бр	2,00
15	Доставка и монтаж моноблок - за инвалиди	бр	2,00
16	Доставка и монтаж аксесоари за инвалиди- дръжка неподвижна	бр	2,00
17	Доставка и монтаж аксесоари за инвалиди- подвижна стойка	бр	2,00
18	Доставка и монтаж огледала	бр	8,00
19	Доставка и монтаж сешоар за ръце	бр	4,00
20	Доставка и монтаж дозатор за течен сапун	бр	6,00
21	Доставка и монтаж wc четка	бр	12,00
22	Доставка и монтаж кош 12л, с педал хром	бр	14,00
23	Доставка и монтаж на ППР тръба ф 63 вкл изолация	мл	9,00
24	Доставка и монтаж на ППР тръба ф 32 вкл изолация	мл	47,00
25	Доставка и монтаж на ППР тръба ф 25 вкл изолация	мл	30,00
26	Доставка и монтаж на ППР тръба ф 20 вкл изолация	мл	68,00
27	Доставка и монтаж на СК ППР ф 32	бр	2,00
28	Доставка и монтаж на СК ППР ф 25	бр	4,00

№ по ред	Вид СМР	ед. м-ка	колич.
29	Доставка и монтаж скоби за укрепване на водопровод по вертикали и хоризонтали ф63	бр	7,00
30	Доставка и монтаж скоби за укрепване на водопровод по вертикали и хоризонтали ф32	бр	50,00
31	Доставка и монтаж скоби за укрепване на водопровод по вертикали и хоризонтали ф25	бр	34,00
32	Доставка и монтаж скоби за укрепване на водопровод по вертикали и хоризонтали ф20	бр	57,00
33	Направа на улей в тухла	мл	32,00
34	Направа на отвор в бетонова стена и/или плоча	бр	16,00
35	Доставка и монтаж ПВЦ тръба ф 110	мл	30,00
36	Доставка и монтаж ПВЦ тръба ф 75	мл	4,00
37	Доставка и монтаж ПВЦ тръба ф 50	мл	37,00
38	Доставка и монтаж подови сифони ф 50	бр	15,00
39	Направа на линеен отток 15/15	мл	23,00
<b>3. ЧАСТ ЕЛЕКТРИЧЕСКА</b>			
<b>Демонтажни работи в санитарни възли на ет.3 в "дъга"</b>			
1	Демонтаж на осветителни тела	бр	16,00
2	Демонтаж на ключове	бр	2,00
<b>Монтажни работи в санитарни възли на ет.3 в "дъга"</b>			
3	Доставка и монтаж на осветително тяло	бр	23,00
4	Доставка и монтаж на осветително тяло за огледало	бр	8,00
5	Доставка и монтаж на ключ обикновен	бр	2,00
6	Доставка и монтаж на ключ сериен	бр	2,00
7	Доставка и монтаж на контакт единичен	бр	2,00
8	Доставка и полагане на пров. СВТ3х1.5мм2	мл	100,00
9	Доставка и полагане на пров. СВТ3х2.5мм2	мл	20,00
10	Доставка и полагане на пров. ПВВМБ-1 3х1мм2	мл	16,00
11	Доставка и полагане на пров. ПВВМБ-1 3х2,5мм2	мл	6,00
12	Доставка и монтаж ТАП 8 (оборудвано)	бр	1,00

ЗАМ. РЕКТОР:

